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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.1   ValkPushRod

Geautomatiseerd productieproces

De ValkPushRod wordt berekend middels een berekeningsprogramma van TNO Bouw 

dat speciaal voor Van der Valk Systemen is ontwikkeld. 

De ValkPushRod wordt exact voor u op maat gefabriceerd volgens een nieuw en volledig geautomatiseerd 

productieproces. De opdrukkers ondergaan daarbij een groot aantal unieke bewerkingen: ze krijgen 

een versterkte lip voor het kunnen weerstaan van grote krachten, de lippen worden met grote precisie

gebogen tot de hoek die nodig is voor uw deksysteem, ze krijgen condensgaten ter voorkoming van 

vorstschade en ze krijgen een unieke artikelcode voor een snelle montage en probleemloze nabestellingen.

Automated production process

The ValkPushRod are measured according to a calculation programme from  

TNO Bouw (the Netherlands Organisation for Applied Scienticif Research), which is specially 

developed for Van der Valk Systemen.

The ValkPushRod are manufactured in a new and completely automated production process.

During this process the rods are subjected to a large number of unique treatments: they receive a reinforced

joggle so that they can withstand considerable forces, the joggles are bent with considerable precision

to the angle necessary for your covering mechanism, they receive condensation holes to prevent 

frost damage and they are given a unique article code for a quick assembly and problem-free reorders.

Automatisierter Produktionsprozess

Die ValkPushRod werden mithilfe eines von TNO Bouw speziell für Van der Valk Systemen 

entwickelten Berechnungsprogramms durchkalkuliert.

Die ValkPushRod werden nach einem neuen und völlig automatisierten Produktionsprozess 

hergestellt. Die Aufdrückstangen werden dabei einer großen Anzahl von Bearbeitungen unterzogen: 

sie erhalten eine verstärkte Lippe, um den starken Kräften widerstehen zu können. Die Lippen werden mit 

großer Präzision bis auf den Winkel gebogen, der für Ihr Abdecksystem benötigt wird, sie erhalten 

Kondensatöffnungen, um Frostschäden vorzubeugen und sie bekommen einen unverwechselbaren 

Artikelcode für eine schnelle Montage und für problemlose Nachlieferungen.
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.2   Toelichting artikelnummer ValkPushRod

Explanation Article number ValkPushRod / Erklärung Artikelnummer ValkPushRod
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liplengte zijde A
lip length side A
Lippe Länge Seite A

liplengte zijde B
lip length side B
Lippe Länge Seite B 

h

liphoek zijde B - max 75°
lip angle side B - max 75°
Lippe Winkel Seite B - max 75°

h.o.h. maat in mm
c.t.c. size in mm
Mitte zu Mitte Abstand in mm

liphoek zijde A - max 65°

lip angle side A - max 65°
Lippe Winkel Seite A - max 65°

buisdiameter
tube diameter
Rohrdurchmesser

zijde A (raamkant)
side A (vent side)
Seite A (Fensterseite)

zijde B (klemkant)
side B (clamp side)
Seite B (Klemmseite)

xA

dA

xB
dB



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.2   Toelichting artikelnummer ValkPushRod

Explanation Article number ValkPushRod / Erklärung Artikelnummer ValkPushRod

Artikelnummer : X  a  b  cc  d  e  ffff  gg  hh

X = materiaalsoort X = material type X = Material Art

A = aluminium A = aluminum A = Aluminium

G = geanodiseerd aluminium G = anodized aluminum G = eloxiertem Aluminium

S = staal verzinkt S = galvanized steel S = Verzinktem Stahl

a = buisdiameter a = tube diameter a = Rohrdurchmesser

0 = 19 mm 0 = 19 mm 0 = 19 mm

1 = 22 mm 1 = 22 mm 1 = 22 mm

2 = 23,5 mm 2 = 23,5 mm 2 = 23,5 mm

3 = 25 mm 3 = 25 mm 3 = 25 mm

4 = 27 mm 4 = 27 mm 4 = 27 mm

5 = 30 mm 5 = 30 mm 5 = 30 mm

6 = 32 mm 6 = 32 mm 6 = 32 mm

7 = 35 mm 7 = 35 mm 7 = 35 mm

8 = 38 mm 8 = 38 mm 8 = 38 mm

b = wanddikte b = wall thickness b = Wandstärke

A G S A G S A G S

1 = 0,9 mm 1 = 0,9 mm 1 = 0,8 mm 1 = 0,9 mm 1 = 0,9 mm 1 = 0,8 mm 1 = 0,9 mm 1 = 0,9 mm 1 = 0,8 mm

2 = 1,0 mm 2 = 1,0 mm 2 = 1,0 mm 2 = 1,0 mm 2 = 1,0 mm 2 = 1,0 mm 2 = 1,0 mm 2 = 1,0 mm 2 = 1,0 mm

3 = 1,2 mm 3 = 1,2 mm 4 = 1,5 mm 3 = 1,2 mm 3 = 1,2 mm 4 = 1,5 mm 3 = 1,2 mm 3 = 1,2 mm 4 = 1,5 mm

4 = 1,5 mm 4 = 1,5 mm 4 = 1,5 mm 4 = 1,5 mm 4 = 1,5 mm 4 = 1,5 mm

5 = 1,75 mm 5 = 1,8 mm 5 = 1,75 mm 5 = 1,8 mm 5 = 1,75 mm 5 = 1,8 mm

6 = 2,0 mm 6 = 2,0 mm 6 = 2,0 mm 6 = 2,0 mm 6 = 2,0 mm 6 = 2,0 mm

8 = 2,4 mm 8 = 2,4 mm 8 = 2,4 mm 8 = 2,4 mm 8 = 2,4 mm 8 = 2,4 mm

cc = type opdrukker cc = type push rod cc = Typ Aufdrückstange

gebogen

cc = h xA dA xB dB bended

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ mm ] [ mm ] gebogen

00 - 10 Ø6,5 10 1x Ø6,5 -

20 20 10 Ø6,5 10 2x Ø6,5 -

54 - 10 Ø6,5 15 1x Ø6,5 √

64 - 10 Ø6,5 15 1x Ø6,5 -

zijde A zijde B side A side B Seite A Seite B

liplengte liplengte lip length lip length Lippe Länge Lippe Länge

d = e = d = e = d = e =

 0 = 22 mm  0 = 22 mm  0 = 22 mm  0 = 22 mm  0 = 22 mm  0 = 22 mm

 1 = 30 mm  1 = 30 mm  1 = 30 mm  1 = 30 mm  1 = 30 mm  1 = 30 mm

 2 = 42 mm  2 = 42 mm  2 = 42 mm  2 = 42 mm  2 = 42 mm  2 = 42 mm

 3 = 50 mm  3 = 50 mm  3 = 50 mm

 4 = 60 mm  4 = 60 mm  4 = 60 mm

 5 = 70 mm  5 = 70 mm  5 = 70 mm

 6 = 80 mm  6 = 80 mm  6 = 80 mm

 3 = 30 mm  3 = 30 mm  3 = 30 mm

 7 = 90 mm  7 = 90 mm  7 = 90 mm

 8 = 100 mm  8 = 100 mm  8 = 100 mm

ffff = h.o.h. maat in mm ffff = c.t.c. size in mm ffff = Mitte zu Mitte Abstand in mm

gg = liphoek zijde A in graden gg = lip angle side A in degrees gg = Lippe Winkel Seite A in Grad

hh = liphoek zijde B in graden hh = lip angle side B in degrees hh = Lippe Winkel Seite B in Grad
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number of holes side B

Anzahl Löcher Seite B

aantal gaten zijde B

remark

1

1

2

1

90° twisted

90° twisted

-

-
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1.3   Prijsopbouw ValkPushRod

Price structure ValkPushRod / Preisstruktur ValkPushRode

Artikelnummer : X  a  b  cc  d  e  ffff  gg  hh

1. Basisprijs - gebaseerd op de eerste 3 karakters van de artikelcode X a b

Base price - based on the first 3 characters of the article code X a b

Grundpreis - basiert auf die ersten 3 Buchstaben des Artikels X a b

weight

per m

[ kg ]

A 0 1 0,138

A 0 3 0,181

A 1 2 0,178

A 1 3 0,212

A 2 3 0,227

A 3 3 Ø25 x 1,2 mm 0,243

A 3 4 Ø25 x 1,5 mm 0,299

A 3 5 Ø25 x 1,75 mm 0,345

A 3 6 Ø25 x 2,0 mm 0,390

A 3 8 Ø25 x 2,4 mm 0,460

A 5 4 Ø30 x 1,5 mm 0,363

A 5 5 Ø30 x 1,8 mm 0,431

A 5 6 Ø30 x 2,1 mm 0,497

2. Meerprijs op basis van code cc (type ValkPushRod)

Surcharge based on code cc (type ValkPushRod)

Aufpreis basiert auf  Code cc (Typ ValkPushRod)

gebogen meerprijs

cc = h xA dA xB dB bended surcharge

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ mm ] [ mm ] gebogen Aufpreis

00 - 10 Ø6,5 10 1x Ø6,5 - € 0,48

20 20 10 Ø6,5 10 2x Ø6,5 - € 0,55

54 - 10 Ø6,5 15 1x Ø6,5 √ € 1,44

64 - 10 Ø6,5 15 1x Ø6,5 - € 0,96

3. Meerprijs gebogen ValkPushRod / surcharge bendedValkPushRod / Aufpreis gebogen ValkPushRod € 0,48

Voorbeeld
Artikelnummer A01 20 03 1420 19 19 1. Basisprijs = 1,420 m x € 1,89 ....................... € 2,68

Buisafmeting Ø19 x 0,9 mm 2. Meerprijs op basis van code cc ................... € 0,55

Hart op hart maat 1420 mm 3. Meerprijs gebogen opdrukker ...................... € 0,00

Code cc (type opdrukker) = 20     Bruto verkoopprijs ....................................... € 3,23

Example
Articlenumber A01 20 03 1420 19 19 1. Base price = 1,420 m x € 1,89 ....................... € 2,68

Tube dimensions Ø19 x 0,9 mm 2. Surcharge based on code cc ........................ € 0,55

Centre to centre size 1420 mm 3. Surcharge bended push rod ......................... € 0,00

Code cc (type push rod) = 20     Gross price ................................................... € 3,23

Beispiel
Artikelnummer A01 20 03 1420 19 19 1. Grundpreis = 1,420 m x € 1,89 ....................... € 2,68

Rohr Abmessungen Ø19 x 0,9 mm 2. Aufpreis nach code cc .................................. € 0,55

Mitte zu Mitte Abstand 1420 mm 3. Aufpreis gebogen Aufdrückstange ............... € 0,00

Code cc (Typ Aufdrückstange) = 20     Bruttogesamtpreis .......................................... € 3,23
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aluminium 799 € 5,16

aluminium 614 € 3,96

aluminium 710 € 4,56

X a b

buisafmetingen materiaal Moment of resistance gross

tube dimensions

Rohr Abmessungen Material [ mm
3
 ] per meter

material to bending  Wx price

Ø19 x 0,9 mm aluminium 221 € 1,89

Ø19 x 1,2 mm aluminium 281 € 2,42

Ø22 x 1,0 mm aluminium 331 € 2,39

Ø22 x 1,2 mm aluminium 387 € 2,83

Ø23,5 x 1,2 mm aluminium 446 € 3,02

€ 3,23aluminium 510

aluminium 880 € 6,11

aluminium 912 € 4,86

opmerking

aluminium 1061 € 5,77

aluminium 1201 € 6,64
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Anzahl Löcher Seite B

1

2

1 90° twisted

90° twisted

-

-

Bemerkung

number of holes side B remark

aantal gaten zijde B
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1.4   Gebogen ValkPushRod in de randen van de kas

Bended ValkPushRod in the edges of the greenhouse 

Gebogen ValkPushRod in die Ränder des Gewächshauses

Gebogen ValkPushRod met prefab montagegaten

Bended ValkPushRod with prefabricated mounting holes

Gebogen ValkPushRod mit vorgefertigten Montagelöcher

Detail A - montage van de stabilisatiestang

Detail A - mounting the stabilizer rod

Detail A - Installation der Stabilisatorstange

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x35 mm

SS. bolt M6x35 mm

V2a Bolzen M6x35 mm

RVS borgmoer M6 (gecoat)

SS. lock nut M6 (coated)

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)
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563005

0,002 1000 € 0,00

563035

0,009 250 € 0,00

Detail A

M6

M6 x 35 mm
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1.4   Gebogen ValkPushRod in de randen van de kas

Bended ValkPushRod in the edges of the greenhouse 

Gebogen ValkPushRod in die Ränder des Gewächshauses

Gebogen ValkPushRod met prefab montagegaten

Bended ValkPushRod with prefabricated mounting holes

Gebogen ValkPushRod mit vorgefertigten Montagelöcher

Detail A

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x35 mm

SS. bolt M6x35 mm

V2a Bolzen M6x35 mm

563005 RVS borgmoer M6 (gecoat)

SS. lock nut M6 (coated)

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)
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563035

0,009 250 € 0,00

1000 € 0,00

M6

M6 x 35 mm
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1.4   Gebogen ValkPushRod in de randen van de kas

Bended ValkPushRod in the edges of the greenhouse 

Gebogen ValkPushRod in die Ränder des Gewächshauses

Gebogen ValkPushRod met prefab montagegaten

Bended ValkPushRod with prefabricated mounting holes

Gebogen ValkPushRod mit vorgefertigten Montagelöcher

Detail B

Tube clamp bolt

Ø 19 mm 41.03.10 56.30.60

Ø 22 mm 41.03.17 56.30.70

Ø 23,5 mm 41.03.20 56.30.65

Ø 25 mm 41.03.20 56.30.70

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. klembeugel 1/2"x23 mm

Alu. clamp 1/2"x23 mm

Alu. Klemmbügel 1/2"x23 mm

Alu. klembeugel 22x23 mm

Alu. clamp 22x23 mm

Alu. Klemmbügel 22x23 mm

Alu. klembeugel 24,5x23 mm

Alu. clamp 24,5x23 mm

Alu. Klemmbügel 24,5x23 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x60 mm

SS. bolt M6x60 mm

V2a Bolzen M6x60 mm

RVS bout M6x65 mm

SS. bolt M6x65 mm

V2a Bolzen M6x65 mm

RVS bout M6x70 mm

SS. bolt M6x70 mm

V2a Bolzen M6x70 mm

RVS borgmoer M6 (gecoat)

SS. lock nut M6 (coated)

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)
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563065

410317

0,017

563060

0,015

410320

0,026

563070

0,017 200

563005

0,002 1000

200 € 0,00

€ 0,00

0,026 300

410310

0,023
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€ 0,00

200 € 0,00

€ 0,00

300 € 0,00

300

€ 0,00

See table

M6

See table

41.03.17

Tube



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.5   ValkLockPin

Diameter gat in raamhoekje moet minimaal Ø6,5 mm zijn

Diameter of hole in the frame angle must be minimal Ø6,5 mm

Durchmesser Loch in Rahmen-montagebügel muß minimal Ø6,5 mm sein

RVS ValkLockPin

Stainless steel ValkLockPin / 'V2a ValkLockPin

Octrooi verleend / granted patent / erteilte Patent

art.no. lengte weight standard gross

length per item packaging price

Länge [ kg ] per box per item

L [ mm ]

531130 50 0,003 1000 € 0,00

531140 60 0,003 1000 € 0,00

Alu. borgpen (gehard)

Alu. locking pin (hardened) / 'Alu. Sperrstift (gehärtet)

art.no. lengte weight standard gross

length per item packaging price

Länge [ kg ] per box per item

L [ mm ]

531030 42 0,003 2500 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. raamhoekje

Alu. frame angle

Alu. Rahmen-montagebügel

RVS hamerkopbout M6x16 mm

SS. hammerhead bolt M6x16 mm

V2a Hammerkopfbolzen M6x16 mm 

RVS hamerkopbout M6x20 mm

SS. hammerhead bolt M6x20 mm

V2a Hammerkopfbolzen M6x20 mm 

RVS borgmoer M6 (gecoat)

SS. lock nut M6 (coated)

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)
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30

B [ mm ]

Breite Montagebügel

width frame angle

breedte raamhoekje

breedte raamhoekje

40

30

B [ mm ]

Breite Montagebügel

width frame angle

415110

0,023 200 € 0,00

533516

0,004 500 € 0,00

533520

0,005 250 € 0,00

563005

0,002 1000 € 0,000

B

L

B

L

“click”

“bend ends”



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.6   Opdrukpunt kaderloos luchtraam

Push point frameless window / Push-Punkt rahmenlos Fenster

Diameter gat in raam Ø15 mm

Diameter of hole in the window Ø15 mm

Durchmesser Loch in Fenster Ø15 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Opdrukpunt kaderloos luchtraam (Valk)

Push point frameless window (Valk)

Push-Punkt rahmenlos Fenster (Valk)

Diameter gat in raam Ø10 mm

Diameter of hole in the window Ø10 mm

Durchmesser Loch in Fenster Ø10 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. kraagring 19 mm - kaderloos LR/Ø10

Plastic collar ring 19 mm - frameless LR/Ø10

Kst. Kragenring 19 mm - rahmenlos LR/Ø10

RVS tapbout M6x20 mm

SS. tap bolt M6x20 mm

V2a Stehbolzen M6x20 mm

RVS borgmoer M6 (gecoat)

SS. lock nut M6 (coated)

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)

RVS ring 6,4x10x0,8 mm

Stainless steel ring 6.4x10x0.8mm

V2a Ring 6,4x10x0,8 mm
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€ 0,000

€ 0,00

563020

0,006 250 € 0,00

563005
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415130

0,067 1 € 0,00

535516

0,001 1

530419

0,001 1

0,002 1000 € 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.7   ValkRailBracket UNI

ValkRailBracket verz. UNI' gemonteerd met 2x kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)

ValkRailBracket galv. UNI mounted with 2x plastic roller 358/34 (TNO approved)

ValkRailBracket 'Verz. UNI montiert mit 2x Kst. Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

art.no. buis weight standard gross

tube per item packaging price

Rohr [ kg ] per box per item

[ mm ]

412206 Ø27 0,152 100 € 0,00

412207 Ø32 0,152 100 € 0,00

Montage op tralie met verz. bout M8 - boutlengte = traliehoogte + 15 mm

Mounting on trellis with galv. Bolt M8 - length = trellis height + 15 mm

Montage auf Binder mit Verzinkte Bolzen M8 - Bolzenlänge = Binderhöhe + 15 mm

Verz. bout / galv. bolt / verz. Schraube

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554035 0,017 100 € 0,00

554040 0,019 100 € 0,00

554045 0,021 100 € 0,00

554050 0,023 100 € 0,00

554060 0,026 100 € 0,00

554065 0,028 100 € 0,00

554070 0,030 100 € 0,00

Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

Verz. carrosseriering M8 28x3 mm

Galv. washer M8 28x3 mm

Verz. Unterlegscheibe M8 28x3 mm

Verz. montagemal railconsole UNI

Galv. mounting template #50+60 rail bracket UNI

Verz. Montageschablone #50+60 Führungsgehäuse UNI

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

412201 0,090 - € 0,00

412202 0,134 - € 0,00

412203 0,116 - € 0,00
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M8x70 mm

M8x50 mm

M8x60 mm

M8x65 mm

50 + 60 mm

Breite obengurt träger

M8x35 mm

M8x40 mm

M8x45 mm
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70 mm + 3"

Breedte bovenligger tralie

Width upper beam of truss

80 + 100 mm

554000

0,005 500 € 0,00

535538

0,012 200 € 0,00

H
 +

 1
5 

m
m H

~ 
60

 m
m

30 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.7   ValkRailBracket UNI

ValkRailBracket verz. UNI' + montagevoet, gemonteerd met 2x kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)

ValkRailBracket galv. UNI + mounting foot, mounted with 2x plastic roller 358/34 (TNO approved)

ValkRailBracket 'Verz. UNI + Montagefuß, montiert mit 2x Kst. Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

art.no. buis weight standard gross

tube per item packaging price

Rohr [ kg ] per box per item

[ mm ]

412216 incl. montagevoet 50 mm Ø27 0,171 100 € 0,00

412217 incl. montagevoet 50 mm Ø32 0,171 100 € 0,00

412218 incl. montagevoet 60 mm Ø27 0,172 100 € 0,00

412219 incl. montagevoet 60 mm Ø32 0,172 100 € 0,00

Montage op tralie met verz. bout M8 - boutlengte = traliehoogte + 15 mm

Mounting on trellis with galv. Bolt M8 - length = trellis height + 15 mm

Montage auf Binder mit Verzinkte Bolzen M8 - Bolzenlänge = Binderhöhe + 15 mm

Verz. bout / galv. bolt / verz. Schraube

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554035 0,017 100 € 0,00

554040 0,019 100 € 0,00

554045 0,021 100 € 0,00

554060 0,026 100 € 0,00

554065 0,028 100 € 0,00

554070 0,030 100 € 0,00

Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

Verz. carrosseriering M8 28x3 mm

Galv. washer M8 28x3 mm

Verz. Unterlegscheibe M8 28x3 mm

Kst. montagevoet

Plastic mounting foot

Kst. Montagefuß

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

532207 0,006 500 € 0,00

532208 0,007 500 € 0,00
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0,012 200 € 0,00
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554000

0,005 500 € 0,00

60 mm

M8x40 mm

M8x45 mm

M8x35 mm

M8x70 mm

M8x60 mm

M8x65 mm

Breedte bovenligger tralie

Width upper beam of truss

Breite obengurt träger

50 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.8   ValkRailBracket staal

ValkRailBracket steel

ValkRailBracket Stahl

ValkRailBracket verz. gemonteerd met 2x kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)

ValkRailBracket galv. mounted with 2x plastic roller 358/34 (TNO approved)

ValkRailBracket Verz. montiert mit 2x Kst. Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

art.no. afmeting radius buis weight standard gross

dimension radius tube per item packaging price

maß Radius Rohr [ kg ] per box per item

BxH [ mm ] [ mm ] [ mm ]

412305 # 50x25 < 5 Ø27 0,180 100 € 0,00

412306 # 50x25 < 5 Ø32 0,180 100 € 0,00

412310 # 50x30 < 5 Ø27 0,184 100 € 0,00

412311 # 50x30 < 5 Ø32 0,184 100 € 0,00

412315 # 60x30 < 5 Ø27 0,188 100 € 0,00

412316 # 60x30 < 5 Ø32 0,188 100 € 0,00

412320 # 60x40 5 - 7,5 Ø27 0,194 100 € 0,00

412321 # 60x40 5 - 7,5 Ø32 0,194 100 € 0,00
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Radius kokerprofiel: 2x wanddikte ± 20%                      

Volgens NORM EN10219 deel 2.
Radius hollow section: 2x thichness of plate ± 20%.
According STANDARD EN10219 part 2                   

Radius Holhprofil ist: 2x Wandstärke ± 20%.
Nach STANDARD EN10219 Teil 2        

 

35 m
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.9   ValkRailBracket aluminium

ValkRailBracket aluminum

ValkRailBracket Aluminium

ValkRailBracket alu. gemonteerd met 2x kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)

ValkRailBracket alu. mounted with 2x plastic roller 358/34 (TNO approved)

ValkRailBracket Alu. montiert mit 2x Kst. Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

art.no. afmeting radius buis weight standard gross

dimension radius tube per item packaging price

maß Radius Rohr [ kg ] per box per item

BxH [ mm ] [ mm ] [ mm ]

412006 # 50x20 < 5 Ø27 0,167 100 € 0,00

412007 # 50x20 < 5 Ø32 0,167 100 € 0,00

412011 # 60x20 < 5 Ø27 0,170 100 € 0,00

412012 # 60x20 < 5 Ø32 0,170 100 € 0,00

412021 # 50x25 < 5 Ø27 0,173 100 € 0,00 This article will expire in due

412022 # 50x25 < 5 Ø32 0,173 100 € 0,00 This article will expire in due

412026 # 60x25 5 - 7,5 Ø27 0,179 100 € 0,00

412027 # 60x25 5 - 7,5 Ø32 0,179 100 € 0,00

412031 # 50x30 < 5 Ø27 0,176 100 € 0,00 This article will expire in due

412032 # 50x30 < 5 Ø32 0,176 100 € 0,00 This article will expire in due

412036 # 50x30 5 - 7,5 Ø27 0,180 100 € 0,00

412037 # 50x30 5 - 7,5 Ø32 0,180 100 € 0,00

412041 # 60x30 < 5 Ø27 0,178 100 € 0,00 This article will expire in due

412042 # 60x30 < 5 Ø32 0,178 100 € 0,00 This article will expire in due

412046 # 60x30 5 - 7,5 Ø27 0,182 100 € 0,00

412047 # 60x30 5 - 7,5 Ø32 0,182 100 € 0,00

412056 # 60x40 7,5 - 12 Ø27 0,206 100 € 0,00

412057 # 60x40 7,5 - 12 Ø32 0,206 100 € 0,00
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Radius kokerprofiel: 2x wanddikte ± 20%                      

Volgens NORM EN10219 deel 2.
Radius hollow section: 2x thichness of plate ± 20%.
According STANDARD EN10219 part 2                   

Radius Holhprofil ist: 2x Wandstärke ± 20%.
Nach STANDARD EN10219 Teil 2        



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.10   ValkRailBracket aluminium losse componenten

ValkRailBracket aluminum loose components 

ValkRailBracket Aluminium separate Komponenten

ValkRailBracket alu. 

art.no. afmeting radius weight standard gross

dimension radius per item packaging price

maß Radius [ kg ] per box per item

[ mm ] [ mm ]

412005 # 50x20 < 5 0,119 100 € 0,00

412010 # 60x20 < 5 0,122 100 € 0,00

412020 # 50x25 < 5 0,125 100 € 0,00

412025 # 60x25 5 - 7,5 0,131 100 € 0,00

412030 # 50x30 < 5 0,128 100 € 0,00

412035 # 50x30 5 - 7,5 0,132 100 € 0,00

412040 # 60x30 < 5 0,126 100 € 0,00

412045 # 60x30 5 - 7,5 0,134 100 € 0,00

412055 # 60x40 7,5 - 12 0,158 100 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd)

Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved)

Kst. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x60 mm

SS. bolt M6x60 mm

V2a Bolzen M6x60 mm

RVS borgmoer M6 (gecoat)

SS. lock nut M6 (coated)

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)
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563005

0,002 1000 € 0,00

563060

0,015 200 € 0,00

530534

0,007 1000 € 0,00

Boutverbinding bij buis Ø 27 mm
Bolt connection  with pipe  Ø 27 mm                 
Bolzenverbindung  mit Rohr Ø 27 mm    

Boutverbinding bij buis Ø 32 mm
Bolt connection  with pipe  Ø 32 mm                 
Bolzenverbindung  mit Rohr Ø 32 mm    



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.11   ValkDriveTube 

De diameter van deValkDriveTube Ø27 mm of Ø32 mm is afhankelijk van de luchtraamgrootte en van het aantal ramen per 

heugel en kan op verzoek per project worden berekend middels een speciaal door TNO Bouw ontwikkeld berekeningsprogramma.

The diameter of the deValkDriveTube Ø27 mm or Ø32 mm depends on the size of the windows and the number of windows per 

gear rack. On demand this tube diameter can be calculated per project through special software develloped by TNO Bouw.

Der Durchmesser der deValkDriveTube Ø27 mm oder Ø32 mm ist Abhängig von der Größe des Fensters und die Anzahl der Fenster

pro Zahnstange und kann auf Anfrage pro Projekt berechnet werden mittels ein Spezielles durch TNO Bouw entwickeltes

Berechnungsprogramm.

Contiflo buis 27x1,5 mm glad

Contiflo tube 27x1,5 mm smooth

Contiflo Rohr 27x1,5 mm glatt

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

501404070 4070 0,928 3,777 127 € 0,00

501404337 4337 0,928 4,024 127 € 0,00

501404870 4870 0,928 4,519 127 € 0,00

501406470 6470 0,928 6,470 127 € 0,00

501408070 8070 0,928 7,488 127 € 0,00

501408604 8604 0,928 8,017 127 € 0,00  

501409070 9070 0,928 8,416 127 € 0,00  

501409670 9670 0,928 8,973 127 € 0,00

Contiflo buis 27x1,5 mm verjongd

Contiflo tube 27x1,5 mm swaged

Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung

art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross

[ mm ] c.t.c. weight per length packaging price

M.z.M.

[ mm ] per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

501504070 4070 4000 0,928 3,777 102 € 0,00

501504337 4337 4267 0,928 4,024 102 € 0,00

501504870 4870 4800 0,928 4,519 102 € 0,00

501506470 6470 6400 0,928 6,004 102 € 0,00

501508070 8070 8000 0,928 7,488 102 € 0,00

501508604 8604 8534 0,928 7,984 102 € 0,00  

501509070 9070 9000 0,928 8,416 102 € 0,00

501509670 9670 9600 0,928 8,973 102 € 0,00
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Ø 27 mm

 

Ø 27 mm

 

Length

c.t.c.

Length

34 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.11   ValkDriveTube 

Contiflo buis 32x1,5 mm glad

Contiflo tube 32x1,5 mm smooth

Contiflo Rohr 32x1,5 mm glatt

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

501904070 4070 1,089 4,430 127 € 0,00  

501904337 4337 1,089 4,721 127 € 0,00

501904870 4870 1,089 5,301 127 € 0,00

501906470 6470 1,089 7,043 127 € 0,00

501907395 7395 1,089 8,050 127 € 0,00

501908070 8070 1,089 8,784 127 € 0,00  

501908604 8604 1,089 9,366 127 € 0,00

501909080 9080 1,089 9,884 127 € 0,00

501909670 9670 1,089 10,526 127 € 0,00

Contiflo buis 32x1,5 mm verjongd

Contiflo tube 32x1,5 mm swaged

Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung

art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross

[ mm ] c.t.c. weight per length packaging price

M.z.M.

[ mm ] per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

502004070 4070 4000 1,089 4,430 102 € 0,00

502004337 4337 4267 1,089 4,721 102 € 0,00  

502004870 4870 4800 1,089 5,301 102 € 0,00

502006470 6470 6400 1,089 7,043 102 € 0,00

502007395 7395 7315 1,089 8,050 102 € 0,00

502008070 8070 8000 1,089 8,784 102 € 0,00

502008604 8604 8534 1,089 9,366 102 € 0,00

502009080 9080 9010 1,089 9,884 102 € 0,00

502009670 9670 9600 1,089 10,526 102 € 0,00
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Ø 32 mm

 

Ø 32 mm

 

Length

c.t.c.

Length

34 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.11   ValkDriveTube 

Contiflo buis 32x1,9 mm glad

Contiflo tube 32x1,9 mm smooth

Contiflo Rohr 32x1,9 mm glatt

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

502106470 6470 1,378 8,914 127 € 0,00

502108070 8070 1,378 11,118 127 € 0,00

Contiflo buis 32x1,9 mm verjongd

Contiflo tube 32x1,9 mm swaged

Contiflo Rohr 32x1,9 mm mit einseitiger Verjüngung

art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross

[ mm ] c.t.c. weight per length packaging price

M.z.M.

[ mm ] per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

502206470 6470 6400 1,378 8,914 102 € 0,00

502208070 8070 8000 1,378 11,118 102 € 0,00

Koppelgaten Ø8,3 mm op 34 mm van gladde uiteinde - per koppeling 1x flensbout en 1x flensmoer

Coupling holes Ø8,3 mm at 34 mm of the smooth end - per coupling 1x flanged bolt and 1x flanged nut

Kupplungs Löcher Ø8,3 mm auf 34 mm von der glatten Ende - pro Kupplung 1x Flanschschraube und 1x Flanschmutter

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. flensbout M6x27/32

Galv. flanged bolt M6x27/32

Verz. Flanschschraube M6x27/32

Verz. flensmoer M6

Galv. flanged nut M6

Verz. Flanschmutter M6
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531627

0,008 250 € 0,00

531510

0,005 250 € 0,00

Ø 32 mm

 

Ø 32 mm

 

Length

 

c.t.c.

Length

34 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.12  Klembeugel voor het ValkStabiMax scharnier

Clamp for the ValkStabiMax hinge

Klemmbügel für das ValkStabiMax Scharnier

Alu. klembeugel ValkStabiMax

Alu. clamp ValkStabiMax / Alu. Klemmbügel ValkStabiMax

art.no. type buis type bout weight standard gross

type tube bolt type per item packaging price

Typ Rohr Bolzen Typ [ kg ] per box per item

[ mm ]

411040 Ø27x30 Ø27 M8x65 mm 0,043 200 € 0,00

411140 Ø32x30 Ø32 M8x65 mm 0,046 150 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M8x65 mm

SS. bolt M8x65 mm

V2a Bolzen M8x65 mm

RVS moer M8 (gecoat)

SS. nut M8 (coated)

V2a Mutter M8 (beschichtet)
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564065

564000

0,030 100

0,005 500

Boutverbinding 1 
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.13  ValkStabiMax scharnier

ValkStabiMax hinge

ValkStabiMax Scharnier

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkStabiMax scharnier 18 mm

Alu. ValkStabiMax hinge 18 mm

Alu. ValkStabiMax Scharnier 18 mm 

Boutlengten voor montage aan ValkPushRod volgens onderstaande tabel

Bolt lengths for mounting to ValkPushRod according to following table

Bolzenlängen für montage zu ValkPushRod nach folgende Tabelle

RVS bout / SS. bolt / V2a Schraube

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

563035 M6x35 mm 0,009 250 € 0,00

563040 M6x40 mm 0,010 250 € 0,00

563045 M6x45 mm 0,011 250 € 0,00

563050 M6x50 mm 0,013 200 € 0,00

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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Anzahl Aufdrückstangen

€ 0,00

50 mm

20 mm18 m
m Ø M8

Ø M6

    

2 push rods

M6 x 35 mm     
3 push rods

M6 x 40 mm

    
4 push rods

M6 x 45 mm

       5 push rods M6 x 50 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

1.14   Kunststof beschermdopje voor ValkStabiMax boutverbinding

Protection cap for ValkStabiMax bolt connection

Kunststoff Endkappe für ValkStabiMax Bolzen verbindung

Alleen nodig indien de boutsteel uitsteekt aan de zijde van het doekpakket, bijvoorbeeld bij 2 schermen op één dradenbed

Only required if the bolt protrudes from the side of the cloth package, for example, when two screens on the same level

Nur erforderlich, wenn der Bolzen auf der Seite des Tuch Paket vorsteht Zum Beispiel, wenn zwei Schirmanlagen auf einem Drahtbett

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. dopje tbv ValkStabiMax

Plastic cap for ValkStabiMax

Kunststoff Endkappe für ValkStabiMax
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

2.1  Boutverbindingen voor ValkTrussRail conventioneel 

Bolt connections for the ValkTrussRail conventional 

Bolzenverbindungen für das ValkTrussRail konventionelles 
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Boutverbinding 2, pagina 23
Bolt connection 2, page 23   
Bolzenverbindung 2, Seite 23

Boutverbinding 1, pagina 21 & 22 
Bolt connection 1, page 21 & 22 
Bolzenverbindung 1, Seite 21 & 22



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

2.2   Boutverbinding 1, standaard klembeugel voor ValkTrussRail conventioneel

Standard clamp for the ValkTrussRail conventional 

Standard Klemmbügel für das ValkTrussRail konventionelles 

Indien alle opdrukkers met dubbel gaten patroon (dgp) een diameter Ø19 mm hebben, 

moet de standaard klembeugel worden toegepast. 

If all push rods with two holes (dgp) on clamp side have a diameter Ø19 mm, 

the standard clamp has to be used.

Wenn alle Aufdrückstangen mit Doppel-Loch an Klemmseite ein Durchmesser von Ø19 mm haben, 

muß ein standard Klemmbügel verwendet werden. 

Alu. klembeugel

Alu. clamp / Alu. Klemmbügel

art.no. type buis type bout weight standard gross

type tube bolt type per item packaging price

Typ Rohr Bolzen Typ [ kg ] per box per item

[ mm ]

411010 Ø27x23 Ø27 1x M6x45 mm 0,027 300 € 0,00

411110 Ø32x23 Ø32 1x M6x50 mm 0,028 250 € 0,00

Indien luchtraamoppervlak < 4 m2 / If window surface < 4 m2 / Wenn Fenstergröße < 4 m2 

RVS bout / SS. bolt / V2a Schraube

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

563045 M6x45 mm 0,011 250 € 0,00

563050 M6x50 mm 0,013 200 € 0,00

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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563000

0,002 1000 € 0,00

 

Ø 19 mm

Ø 19 mm

 
Boutverbinding 1, pagina zie ook pagina 22 
Bolt connection 1, see also page 22 / Bolzenverbindung 1, siehe auch Seite 22



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

2.3   Boutverbinding 1, klembeugel hoog model voor ValkTrussRail conventioneel

Clamp high model for the ValkTrussRail conventional

Klemmbügel hoch Modell für das ValkTrussRail konventionelles 

Indien opdrukkers worden toegepast met dubbel gaten patroon (dgp) met een diameter Ø22 mm, 
Ø23,5 mm of Ø25 mm, dan moet de klembeugel hoog model (HM) worden toegepast.
If push rods are used with two holes (dgp) on clamp side with a diameter Ø22 mm, 

Ø23,5 mm or Ø25 mm, the high model clamp (HM) has to be used.

Wenn Aufdrückstangen mit Doppel-Loch an Klemmseite ein Durchmesser von Ø22 mm,

Ø23,5 mm oder Ø25 mm haben, muß ein Klemmbügel Hoch Modell (HM) verwendet werden.

Alu. klembeugel hoog model

Alu. clamp high model / Alu. Klemmbügel hoch Modell

art.no. type buis type bout weight standard gross

type tube bolt type per item packaging price

Typ Rohr Bolzen Typ [ kg ] per box per item

[ mm ]

411025 Ø27x23 Ø27 1x M6x45 mm 0,034 250 € 0,00

411125 Ø32x23 Ø32 1x M6x45 mm 0,038 200 € 0,00

Indien luchtraamoppervlak < 4 m2 / If window surface < 4 m2 / Wenn Fenstergröße < 4 m2 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x45 mm

SS. bolt M6x45 mm

V2a Bolzen M6x45 mm

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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563000

0,002 1000 € 0,00

563045

0,011 250 € 0,00

Ø 22 / 23,5 / 25 mm

Ø 22 / 23,5 / 25 mm

Boutverbinding 1
Bolt connection 1 / Bolzenverbindung 1



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

2.4   Boutverbinding 2 voor ValkTrussRail conventioneel 

Bolt connection 2 for the conventional ventilation mechanism

Bolzenverbindung 2 für das ValkTrussRail konventionelles

RVS tapbout / SS. tap bolt / V2a Kopfschraube

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

563020 M6x20 mm 0,006 250 € 0,00

563025 M6x25 mm 0,007 250 € 0,00

563030 M6x30 mm 0,008 250 € 0,00

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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aantal opdrukkers

number of push rods

Anzahl Aufdrückstangen

2 or 3

2 push rods

M6 x 20 mm

3 push rods 

M6 x 20 mm

 

     

4 push rods

M6 x 25 mm

5 push rods

     M6 x 30 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

3.1   Ophanging van de ligger voor het koplucht 

Mounting of the beam for the end wall ventilation mechanism

Montage der Träger für das Kopfgiebel Lüftungsmechanik

Ophanging van de ligger aan de schoorstangen

Mounting of the beam to the support rods 

Montage der Träger zu den Stützstangen 

     C-50x25x7,5x2,5 mm U-40x60x40x2,5 mm

RVS bout / SS. bolt / V2a Bolzen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

563070 M6x70 mm 0,017 200 € 0,00

563080 M6x80 mm 0,019 200 € 0,00

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

3.2   Koplucht op basis van verz. C-ligger 50x25x7,5x2,5 mm

End wall ventilation based on galv. C-profile 50x25x7,5x2,5 mm

Kopfgiebel Lüftungsmechaniek basiert auf verz. C-Profil 50x25x7,5x2,5 mm

Verz. C-ligger 50x25x7,5x2,5 mm

Galv. C-profile 50x25x7,5x2,5 mm

Verz. C-Profil 50x25x7,5x2,5 mm

art.no. lengte Kapmaat railhuizen / kap weight standard gross

length peak size brackets / peak per packaging price

Länge Kappe Gehäuse / Kappe item per per length

[ mm ] [ mm ]  bundle

507835 3940 4000 3 8,097 80 € 0,00

507837 4177 4267 3 8,650 80 € 0,00

507840 4710 4800 3 9,754 80 € 0,00

ValkRailBracket alu. C50x25 Ø27 mm met: 2x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd) 

en 2x RVS kartel-as + 1x RVS bout M8x12

ValkRailBracket alu. C50x25 Ø27mm with: 2x plastic roll 358/27 (TNO approved)  

and 2x ss. notched shaft + 1x ss. bolt M8x12

ValkRailBracket Alu. C50x25 Ø27mm mit: 2x Kst. Rolle 358/27 (TNO genehmigt) 

und 2x V2a Rändelachse + 1x V2a Bolzen M8x12

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

412412 0,076 100 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS borgmoer M8 gecoat

SS. lock nut M8 (coated)

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)
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diameter trek-duw buis

diameter push-pull tube

Ø27

[ mm ]

34 mm

34 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

3.2   Koplucht op basis van verz. C-ligger 50x25x7,5x2,5 mm

End wall ventilation based on galv. C-profile 50x25x7,5x2,5 mm

Kopfgiebel Lüftungsmechaniek basiert auf verz. C-Profil 50x25x7,5x2,5 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

 

412411 ValkRailBracket alu. C50x25 Ø27 mm

ValkRailBracket alu. C50x25 Ø27 mm

ValkRailBracketAlu. C50x25 Ø27 mm

412415 RVS ValkRailBracket klem compact C50x25 mm

SS. ValkRailBracket clamp compact C50x25 mm

V2a  ValkRailBracket klemme Kompakt C50x25 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

531710 RVS borgbout compact 6,3x13 mm

SS. lock-bolt compact 6.3x13 mm

V2a Sicherungsbolzen Kompakt 6,3x10 mm

ValkRailBracket op basis van verz. C-ligger 50x30 mm

ValkRailBracket based on galv. C-profile 50x30 mm

ValkRailBracketValkRailBracket basiert auf verz. C-Profil 50x30 mm

ValkRailBracket alu. C50x30 Ø27 mm met: 2x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd) 

en 2x RVS kartel-as + 1x RVS bout M8x20

ValkRailBracket alu. C50x30 Ø27mm with: 2x plastic roll 358/27 (TNO approved)  

and 2x ss. notched shaft + 1x ss. bolt M8x20

ValkRailBracket Alu. C50x30 Ø27mm mit: 2x Kst. Rolle 358/27 (TNO genehmigt) 

und 2x V2a Rändelachse + 1x V2a Bolzen M8x20

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

412422 0,076 100 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

564005 RVS borgmoer M8 gecoat

SS. lock nut M8 (coated)

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)
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diameter push-pull tube

Durchmesser Zieh-Drück Rohr

[ mm ]

0,005 500

Ø27

0,065 100 € 0,00

0,024 1000 € 0,00

500 € 0,00

diameter trek-duw buis



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

3.3   Koplucht op basis van verz. U-ligger 40x60x40x2,5 mm

End wall ventilation based on galv. U-profile 40x60x40x2,5 mm

Kopfgiebel Lüftungsmechaniek basiert auf verz. U-Profil 40x60x40x2,5 mm

Verz. U-ligger 40x60x40x2,5 mm

Galv. U-profile 40x60x40x2,5 mm

Verz. U-Profil 40x60x40x2,5 mm

art.no. lengte Kapmaat railhuizen / kap weight standard gross

length peak brackets / peak per length packaging price

Länge Kappe Gehäuse / Kappe [ kg ] per per length

[ mm ] [ mm ]  bundle

507865 3910 4000 3 10,049 96 € 0,00

507867 4177 4267 3 10,735 96 € 0,00

507868 4410 4500 3/4 11,334 96 € 0,00

507870 4710 4800 4 12,105 96 € 0,00

ValkRailBracket alu. U60x40 mm met: 2x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd) 

en 2x RVS kartel-as + 1x RVS bout M8x16

ValkRailBrackett alu. U60x40 mm with: 2x plastic roll 358/27 (TNO approved)  

and 2x ss. notched shaft + 1x ss. bolt M8x16

ValkRailBracket Alu. U60x40 mm mit: 2x Kst. Rolle 358/27 (TNO genehmigt) 

und 2x V2a Rändelachse + 1x V2a Bolzen M8x16

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

412521 0,085 75 € 0,00

412522 0,085 75 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS borgmoer M8 gecoat

SS. lock nut M8 (coated)

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)
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[ mm ]

Ø27

€ 0,00

Ø32

564005

0,005 500

diameter trek-duw buis

diameter push-pull tube

Durchmesser Zieh-Drück Rohr



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.1   ValkRailBracket twin

ValkRailBracket alu. twin gemonteerd met 4x kst. rol 358/39 (TNO goedgekeurd)

ValkRailBracket alu. twin mounted with 4x plastic roller 358/39 (TNO approved)

ValkRailBracket 'Alu. twin montiert mit 4x Kst. Rolle 358/39 (TNO genehmigt)

art.no. buizen weight standard gross

tubes per item packaging price

Rohre [ kg ] per box per item

[ mm ]  

412251 Ø27 0,404 50 € 0,00

412252 Ø32 0,404 50 € 0,00

Montage op spant met 2x verz. bout M8 (steekmaat 35 mm), boutlengte = spanthoogte + 15 mm

Mounting on truss with 2x galv. bolt M8 (distance between holes 35 mm), bolt length = trellis height + 15 mm

Montage auf Binder mit 2x Verzinkte Bolzen M8 (Lochabstand 35 mm), Bolzenlänge = Binderhöhe + 15 mm

Verz. bout / Galv. bolt / Verz. Bolzen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554045 0,021 100 € 0,00

554050 0,023 100 € 0,00

554060 0,026 100 € 0,00

554065 0,028 100 € 0,00

Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8

Verz. carrosseriering M8 28x3 mm

Galv. washer M8 28x3 mm

Verz. Unterlegscheibe M8 28x3 mm
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0,012 200

60  /  200

4
. V

a
lk

T
w

in
R

a
il

55 mm

35 mm2x M8 

H + 15 mm

1
4

0
 m

m
~

6
0

 m
m



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.2   ValkRailBracket twin losse componenten

ValkRailBracket twin loose components 

ValkRailBracket twin separate Komponenten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkRailBracket alu. twin + 2x M8 

ValkRailBracket alu. twin + 2x M8

ValkRailBracket Alu. twin + 2x M8

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/39 M6 asgat (TNO goedgekeurd)

Plastic roll 358/39 M6 hole (TNO approved)

Kst. Rolle 358/39 M6 Loch (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x60 mm

SS. bolt M6x60 mm

V2a Bolzen M6x60 mm

RVS borgmoer M6 (gecoat)

SS. lock nut M6 (coated)

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)
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0,015 200

€ 0,00

€ 0,00

412250

0,307 50

563005

530539

0,008 1000 € 0,00

0,002 1000

563060

Boutverbinding bij buis Ø 32 mm                                                                                                        
Bolt connection  with pipe  Ø 32 mm                 
Bolzenverbindung  mit Rohr Ø 32 mm    

Boutverbinding bij buis Ø 27 mm
Bolt connection  with pipe  Ø 27 mm                 
Bolzenverbindung  mit Rohr Ø 27 mm    



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.3  Klembeugel voor het ValkStabiMax twin scharnier

Clamp for the ValkStabiMax twin hinge

Klemmbügel für das ValkStabiMax twin Scharnier

Boutverbinding 1, klembeugel voor ValkStabiMax scharnier

Bolt connection 1, clamp for ValkStabiMax hinge

Bolzenverbindung 1, Klemmbügel für ValkStabiMax Scharnier

Alu. klembeugel ValkStabiMax 

Alu. clamp ValkStabiMax / Alu. Klemmbügel ValkStabiMax 

art.no. type buis type bout weight standard gross

type tube bolt type per item packaging price

Typ Rohr Bolzen Typ [ kg ] per box per item

[ mm ]

411040 Ø27x30 Ø27 M8x55 mm 0,043 200 € 0,00

411140 Ø32x30 Ø32 M8x55 mm 0,046 150 € 0,00

411240 Ø38x30 Ø38 M8x55 mm 0,051 150 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS speciaal-bout M8x55 mm

SS. special bolt M8x55 mm

V2a Spezialschraube M8x55 mm

RVS moer M8 (gecoat)

SS. nut M8 (coated)

V2a Mutter M8 (beschichtet)

Schroefdraad L=15 mm / Screw thread L=15 mm / Schraubengewinde L=15 mm
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100 € 0,00

Boutverbinding 2, pagina 31 & 32 
Bolt connection 2, page 31 & 32  
Bolzenverbindung 2, Seite 31 & 32

Boutverbinding 1 
Bolt connection 1 / Bolzenverbindung 1      

Boutverbinding 3 pagina 33 
Bolt connection 3, page 33  
Bolzenverbindung 3, Seite 33

Boutverbinding 1 
Bolt connection 1 / Bolzenverbindung 1      
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.4   ValkStabiMax twin scharnier 

ValkStabiMax twin hinge 

ValkStabiMax twin Scharnier 

Boutverbinding 2, ValkStabiMax scharnier met standaard verbreder 36 mm op de onderste buis

Bolt connection 2, ValkStabiMax hinge with standard widener 36 mm on the lower tube

Bolzenverbindung 2, ValkStabiMax Scharnier mit standard Verbreiter 36 mm an dem unterem Rohr

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkStabiMax scharnier 22 mm

Alu. ValkStabiMax hinge 22 mm

Alu. ValkStabiMax Scharnier 22 mm

Alu. ValkStabiMax verbreder 36 mm

Alu. ValkStabiMax widener 36 mm

Alu. ValkStabiMax Verbreiter 36 mm

Boutlengten voor montage aan ValkPushRod volgens onderstaande tabel

Bolt lengths for mounting to ValkPushRod according to following table

Bolzenlängen für montage zu ValkPushRod nach folgende Tabelle

RVS bout / SS. bolt / V2a Schraube

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

563055 M6x55 mm 0,013 200 € 0,00

563060 M6x60 mm 0,015 200 € 0,00

563065 M6x65 mm 0,017 200 € 0,00

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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number of push rods

3

4

2

aantal opdrukkers

563000

411632
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0,043 150 € 0,00

0,041 € 0,00

10000,002 € 0,00

150

411630

Anzahl Aufdrückstangen

Korte zijde onder

Short side under 

Kurze seite unter

2x M6



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.4   ValkStabiMax twin scharnier 

ValkStabiMax twin hinge 

ValkStabiMax twin Scharnier 

Boutverbinding 2, ValkStabiMax scharnier met dubbele opbouw op de onderste buis

Bolt connection 2, ValkStabiMax hinge with double expansion on the lower tube

Bolzenverbindung 2, ValkStabiMax Scharnier mit doppel Expansion an dem unterem Rohr

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkStabiMax scharnier 22 mm

Alu. ValkStabiMax hinge 22 mm

Alu. ValkStabiMax Scharnier 22 mm

Alu. ValkStabiMax uitbouw 22 mm

Alu. ValkStabiMax expansion 22 mm

Alu. ValkStabiMax Expansion 22 mm

Boutlengten voor montage aan ValkPushRod volgens onderstaande tabel

Bolt lengths for mounting to ValkPushRod according to following table

Bolzenlängen für montage zu ValkPushRod nach folgende Tabelle

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x90 mm

SS. bolt M6x90 mm

V2a Bolzen M6x90 mm

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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0,043 150 € 0,00

41165022

0,026 300 € 0,00

563090

0,021 200 € 0,00

563000

0,002 1000 € 0,00

2x M6x90



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

4.4   ValkStabiMax twin scharnier 

ValkStabiMax twin hinge 

ValkStabiMax twin Scharnier 

Boutverbinding 3, verlengd ValkStabiMax scharnier op de bovenste buis

Bolt connection 3, extended ValkStabiMax hinge on the upper tube

Bolzenverbindung 3, Längeres ValkStabiMax Scharnier auf dem Oberrohr

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkStabiMax scharnier 22x140 mm 

Alu. ValkStabiMax hinge 22x140 mm 

Alu. ValkStabiMax Scharnier 22x140 mm 

Boutlengten voor montage aan ValkPushRod volgens onderstaande tabel

Bolt lengths for mounting to ValkPushRod according to following table

Bolzenlängen für montage zu ValkPushRod nach folgende Tabelle

RVS bout / SS. bolt / V2a Bolzen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

563040 M6x40 mm 0,010 250 € 0,00

563045 M6x45 mm 0,011 250 € 0,00

563050 M6x50 mm 0,013 200 € 0,00

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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aantal opdrukkers
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number of push rods

Anzahl Aufdrückstangen

2

3

1000

563000

411621

0,002

0,098
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1x M6
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m
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22 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.1   ValkRailBracket cabrio type 2 

Railconsole alu. cabrio gemonteerd met 6x kst. rol 358/50 (TNO goedgekeurd)

Rail bracket alu. cabrio mounted with 6x plastic roller 358/50 (TNO approved)

Führungsgehäuse 'Alu. cabrio montiert mit 6x Kst. Rolle 358/50 (TNO genehmigt)

art.no. buizen weight standard gross

tubes per item packaging price

Rohre [ kg ] per box per item

[ mm ]

412266 Ø 5/4" 1,205 20 € 0,00

412276 Ø 51 1,205 20 € 0,00

Montage op spant met 2x verz. bout M10 (steekmaat 50 mm), boutlengte = spanthoogte + 20 mm

Mounting on truss with 2x galv. bolt M10 (distance between holes 50 mm), bolt length = trellis height + 20 mm

Montage auf Binder mit 2x Verzinkte Bolzen M10 (Lochabstand 50 mm), Bolzenlänge = Binderhöhe + 20 mm

Verz. bout / Galv. bolt / Verz. Bolzen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

555045 0,037 100 € 0,00

555050 0,040 100 € 0,00

555060 0,045 100 € 0,00

555070 0,052 100 € 0,00

Verz. moer M10

Galv. nut M10

Verz. Mutter M10

Verz. carrosseriering M10 34x3 mm

Galv. washer M10 34x3 mm

Verz. Unterlegscheibe M10 34x3 mm
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535540

0,012 200 € 0,00

555000

[ mm ]

60  /  240

60  /  240

M10x45 mm

M10x50 mm

M10x60 mm

M10x70 mm

0,011 300 € 0,00

bovenzijde spant - hart buis

upper side trellis - center tube

Obenseite Binder - Mitte Rohr
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75 mm

50 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.2   ValkRailBracket cabrio type 2 naast de tandbaan 

ValkRailBracket cabrio type 2 near the rack drive 

ValkRailBrackett cabrio type 2 neben der RackDrive

Railconsole alu. cabrio gemonteerd met 3x kst. rol 358/50 (TNO goedgekeurd)

Rail bracket alu. cabrio mounted with 3x plastic roller 358/50 (TNO approved)

Führungsgehäuse 'Alu. cabrio montiert mit 3x Kst. Rolle 358/50 (TNO genehmigt)

art.no. buizen weight standard gross

tubes per item packaging price

Rohre [ kg ] per box per item

[ mm ]

412267 Ø 5/4" 1,011 20 € 0,00

412268 Ø 5/4" 1,011 20 € 0,00

412277 Ø 51 1,011 20 € 0,00

412278 Ø 51 1,011 20 € 0,00

Montage op spant met 2x verz. bout M10 (steekmaat 50 mm), boutlengte = spanthoogte + 20 mm

Mounting on truss with 2x galv. bolt M10 (distance between holes 50 mm), bolt length = trellis height + 20 mm

Montage auf Binder mit 2x Verzinkte Bolzen M10 (Lochabstand 50 mm), Bolzenlänge = Binderhöhe + 20 mm

Verz. bout / Galv. bolt / Verz. Bolzen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

555045 0,037 100 € 0,00

555050 0,040 100 € 0,00

555060 0,045 100 € 0,00

555070 0,052 100 € 0,00

Verz. moer M10

Galv. nut M10

Verz. Mutter M10

Verz. carrosseriering M10 34x3 mm

Galv. washer M10 34x3 mm

Verz. Unterlegscheibe M10 34x3 mm
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M10x50 mm

M10x60 mm

M10x70 mm

M10x45 mm

555000

0,011 300 € 0,00

535540

0,012 200 € 0,00

Detail B

Detail A

Detail B

Detail type

Detail A
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Detail A Detail B



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.3   ValkRailBracket en eindconsole ValkCabrioRail type 2 

ValkRailBracket and End bracket ValkCabrioRail type 2

ValkRailBracket und Ende gehäuse ValkCabrioRail type 2

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. eindconsole ValkCabrioRail type 2

Galv. end bracket ValkCabrioRail type 2

Verz. Ende Konsole ValkCabrioRail type 2

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm gem

ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm mounted

ValkRailBracket Alu. cabrio 51 montiert

Verz. bout / galv. bolt / verz. Schraube

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

555060 0,045 100 € 0,00

555070 0,052 100 € 0,00

555080 0,062 100 € 0,00

Verz. moer M10

Galv. nut M10

Verz. Mutter M10

Verz. carrosseriering M10 34x3 mm

Galv. washer M10 34x3 mm

Verz. Unterlegscheibe M10 34x3 mm
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417840

2,078 10 € 0,00

412276

1,205 20 € 0,00

M10x70 mm

M10x80 mm

0,012 200 € 0,00
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535540

555000

300 € 0,00

M10x60 mm

0,011

Boutlengte = spanthoogte + 20 mm 
Bolt length = trellis height + 20 mm 
Bolzenlänge = Binderhöhe + 20 mm Boutlengte = spanthoogte + 30 mm 

Bolt length = trellis height + 30 mm 
Bolzenlänge = Binderhöhe + 30 mm 



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.4   ValkRailBracket cabrio type 2 losse componenten

ValkRailBracket cabrio type 2 loose components  

ValkRailBracket cabrio type 2 separate Komponenten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" z/p

ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" z/p

ValkRailBracket Alu. cabrio 5/4" z/p

ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm z/p

ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm z/p

ValkRailBracket Alu. cabrio 51 mm z/p

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/50 M8 asgat (TNO goedgekeurd)

Plastic roll 358/50 M8 hole  (TNO approved)

Kst. Rolle 358/50 M8 Loch (TNO genehmigt)

  

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M8x80 mm

SS. bolt M8x80 mm

V2a Bolzen M8x80 mm

RVS borgmoer M8 gecoat

SS. lock nut M8 (coated)

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)
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- € 0,00

- € 0,00

500 € 0,00

100 € 0,00

650 € 0,00

530550

564005

0,005

0,024

412275

0,830

564080

412265

0,820

 

0,035



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.5   Ondersteuning nokprofiel ValkCabrioRail type 2

Ridge gutter support ValkCabrioRail type 2

Unterstützung für das nockenprofil ValkCabrioRail type 2

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x10 mm

Verz. Stehbolzen M6x10 mm

Verz. tapbout M6x20 mm

Galv. tap bolt M6x20 mm

Verz. Stehbolzen M6x20 mm

Verz. moer M6

Galv. nut M6

Verz. Mutter M6
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553000

0,002 1000 € 0,00

553010

0,004 500 € 0,00

553020

0,006 250 € 0,00

Detail A

M6 x 20 mm

Detail B

M6 x10 mm

Supplied by 

roof supplier



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.6   ValkTeleScope type 2

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Boutverbinding ValkTeleScope type 2

Bolt connection ValkTeleScope type 2

Bolzenverbindung ValkTeleScope type 2

 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M10x70 mm

Galv. bolt M10x70 mm

Verz. Bolzen M10x70 mm

Verz. moer M10

Galv. nut M10

Verz. Mutter M10
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on demandGalv. inner tube Ø 5/4" x 4,05 mm

523 80 88 ----- Verz. binnenbuis Ø 5/4" x 4,05 mm

Galv. inner tube Ø 51 mm x 2,25 mm

Verz. Innenrohr Ø 51 mm x 2,25 mm

- -

Verz. Innenrohr Ø 5/4" x 4,05 mm

527 81 84 ----- Verz. binnenbuis Ø 51 mm x 2,25 mm

- - on demand

555070

0,052 100 € 0,00

555000

0,011 300 € 0,00

MX2 



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.7  Klembeugel voor het ValkStabiMax cabrio scharnier

Clamp for the ValkStabiMax cabrio hinge

Klemmbügel für das ValkStabiMax cabrio Scharnier

Boutverbinding 1, klembeugel voor ValkStabiMax scharnier
Bolt connection 1, clamp for ValkStabiMax hinge

Bolzenverbindung 1, Klemmbügel für ValkStabiMax Scharnier

Alu. klembeugel ValkStabiMax (boven en onder dezelfde klembeugel)

Alu. clamp ValkStabiMax (upper and lower tube the same clamp) 

Alu. Klemmbügel ValkStabiMax (Unter und Obenrohr die gleiche Klemmbügel)

art.no. type buis type bout weight standard gross

type tube bolt type per item packaging price

Typ Rohr Bolzen Typ [ kg ] per box per item

411250 Ø 5/4"x40 Ø 5/4" M8x60 mm 0,077 250 € 0,00

411270 Ø 51x40 Ø 51 mm M8x60 mm 0,085 200 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS speciaal-bout M8x60 mm

SS. special bolt M8x60 mm

V2a Spezialschraube M8x60 mm

RVS moer M8 (gecoat)

SS. nut M8 (coated)

V2a Mutter M8 (beschichtet)

Schroefdraad  L=15 mm / Screw thread L=15 mm / Schraubengewinde L=15 mm
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534060

564000

0,005 500 € 0,00

0,030 € 0,00100
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Boutverbinding 2, pagina 41  
Bolt connection 2, page 41 
Bolzenverbindung 2, Seite 41 

Boutverbinding 1 
Bolt connection 1  
Bolzenverbindung 1      

Boutverbinding 3, pagina 42 
Bolt connection 3, page 42   
Bolzenverbindung 3, Seite 42

Boutverbinding 1 
Bolt connection 1  
Bolzenverbindung 1      

40 mm

3
5

 m
m

Ø 5/4"

4
0

 m
m

Ø 51 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.8   ValkStabiMax cabrio scharnier 

ValkStabiMax cabrio hinge 

ValkStabiMax cabrio Scharnier 

Boutverbinding 2, ValkStabiMax scharnier met standaard verbreder 36 mm op de onderste buis

Bolt connection 2, ValkStabValkStabiMax hinge with standard widener 36 mm on the lower tube

Bolzenverbindung 2,  ValkStabiMax Scharnier mit standard Verbreiter 36 mm an dem unterem Rohr

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkStabiMax scharnier 22 mm

Alu. ValkStabiMax hinge 22 mm

Alu. ValkStabiMax Scharnier 22 mm

Alu. ValkStabiMax verbreder 36 mm

Alu. ValkStabiMax widener 36 mm

Alu. ValkStabiMax Verbreiter 36 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x55 mm

SS. bolt M6x55 mm

V2a Bolzen M6x55 mm

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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411630

0,043 150 € 0,00

411632

0,041 150 € 0,00

2 opdrukkers

2 push rods

2 Aufdrückstangen
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563055

0,013 200 € 0,00

563000

0,002 1000 € 0,00

Korte zijde onder

Short side under 

Kurze seite unter

2x M6



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

5.8   ValkStabiMax cabrio scharnier 

ValkStabiMax cabrio hinge 

ValkStabiMax cabrio Scharnier 

Boutverbinding 3, ValkStabiMax scharnier op de bovenste buis

Bolt connection 3, ValkStabiMax hinge on the upper tube

Bolzenverbindung 3,  ValkStabiMax Scharnier an dem oberen Rohr

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkStabiMax scharnier 22 mm

Alu. ValkStabiMax hinge 22 mm

Alu. ValkStabiMax Scharnier 22 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x40 mm

SS. bolt M6x40 mm

V2a Bolzen M6x40 mm

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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411630

0,043 150 € 0,00

563040

0,010 250 € 0,00

563000

0,002 1000 € 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

6.1   ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 

ValkRailBracket alu. UNI cabrio gemonteerd met 3x kst. rol 358/50 (TNO goedgekeurd)

ValkRailBracket alu. UNI cabrio mounted with 3x plastic roller 358/50 (TNO approved)

ValkRailBracket 'Alu. UNI cabrio montiert mit 6x Kst. Rolle 358/50 (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" gem 

ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" mounted

ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 5/4" montiert 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M10x25 mm

Galv. tap bolt M10x25 mm

Verz. Stehbolzen M10x25 mm

Verz. borgmoer M10

Galv. lock nut M10

Verz. Sicherungsmutter M10
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412221

0,427 60 € 0,00

555025

0,025 100 € 0,00

555005

0,011 300 € 0,00
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

6.2   ValkRailBracket en eindconsole ValkCabrioRail type 3 & 4 

ValkRailBracket and End bracket ValkCabrioRail type 3 & 4

ValkRailBracket und Ende gehäuse ValkCabrioRail type 3 & 4

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. eindconsole ValkCabrioRail type 3&4 

Galv. end bracket ValkCabrioRail type 3&4

Verz. Ende Konsole ValkCabrioRail type 3&4

ValkRailBracket alu. UNI cabrio gemonteerd met 3x kst. rol 358/50 (TNO goedgekeurd)

ValkRailBracket alu. UNI cabrio mounted with 3x plastic roller 358/50 (TNO approved)

ValkRailBracket 'Alu. UNI cabrio montiert mit 6x Kst. Rolle 358/50 (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm gem

ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm mounted

ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 51 mm montiert 

Verz. tapbout / Galv. tap bolt / Verz. Kopfschraube

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

555025 0,025 100 € 0,00

555030 0,026 100 € 0,00

Verz. borgmoer M10

Galv. lock nut M10

Verz. Sicherungsmutter M10
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555005

0,011 300 € 0,00

412226

0,427 60 € 0,00

417830

1,010 25 € 0,00
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

6.3   ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 losse componenten

ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 loose components  

ValkRailBracket cabrio type 3 & 4 separate Komponenten

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" z/p

ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" z/p

ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 5/4" z/p

ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm z/p

ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm z/p

ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 51 mm z/p

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/50 M8 asgat (TNO goedgekeurd)

Plastic roll 358/50 M8 hole  (TNO approved)

Kst. Rolle 358/50 M8 Loch (TNO genehmigt)

  

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M8x80 mm

SS. bolt M8x80 mm

V2a Bolzen M8x80 mm

RVS borgmoer M8 gecoat

SS. lock nut M8 (coated)

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)
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412220

0,228 - € 0,00

412225
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0,228 - € 0,00

530550

0,024 650 € 0,00

 

564080

0,035 100 € 0,00

564005

0,005 500 € 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

6.4   ValkTeleScope type 3 & 4

ValkTeleScope Type 3 ValkTeleScope Type 4

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Boutverbinding ValkTeleScope

Bolt connection ValkTeleScope

Bolzenverbindung ValkTeleScope

 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M10x70 mm

Galv. bolt M10x70 mm

Verz. Bolzen M10x70 mm

Verz. borgmoer M10

Galv. lock nut M10

Verz. Sicherungsmutter M10
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527 81 84 ----- Verz. buitenbuis Ø 51 mm x 2,25 mm
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523 80 88 ----- Verz. binnenbuis Ø 5/4" x 4,05 mm

- - on demandGalv. inner tube Ø 5/4" x 4,05 mm

Verz. Innenrohr Ø 5/4" x 4,05 mm

- - on demandGalv. outer tube Ø 51 mm x 2,25 mm

Verz. Außenrohr Ø 51 mm x 2,25 mm

555070

0,052 100 € 0,00

555005

0,011 300 € 0,00

MX3 MX4 



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

6.5  Klembeugel voor ValkCabrioRail type 3 & 4 

Clamp for the ValkCabrioRail type 3 & 4 

Klemmbügel für das ValkCabrioRail type 3 & 4 

Boutverbinding klembeugel midden en rand secties

Bolt connection clamp standard and end sections 

Bolzenverbindung Klemmbügel Standard und Ende Abschnitte

middle section

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. klembeugel 42,4x40 mm Type4

Alu. clamp 42,4x40 mm Type 4

Alu. Klemmbügel 42,4x40 mm Type4

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. klembeugel 51x40 mm Type 4

Alu. clamp 51x40 mm Type 4

Alu. Klemmbügel 51x40 mm Type 4

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS speciaal-bout M8x60 mm

SS. special bolt M8x60 mm

V2a Spezialschraube M8x60 mm

RVS moer M8 (gecoat)

SS. nut M8 (coated)

V2a Mutter M8 (beschichtet)

Schroefdraad  L=15 mm / Screw thread L=15 mm / Schraubengewinde L=15 mm
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564000

0,148 200

0,005 500

411282

534060

0,030 100

end section

200

411262

0,132
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€ 0,00

€ 0,00

€ 0,00

€ 0,00

 

M8 x 60 mm

 

M8 x 60 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

6.6   Delta opdrukker ValkCabrioRail type 3 & 4 

Delta push rod ValkCabrioRail type 3 & 4 

Delta Aufdrückstange ValkCabrioRail type 3 & 4 

 

 

 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. opdrukker + gat L= ------ 

Galv. push rod + hole L= -----

Verz. Aufdrückstange + Loch L= -----

Verz. opdrukker L= ------ 

Galv. push rod L= -----

Verz. Aufdrückstange L= -----

Alu. gaffel 35 mm scharniergaten Ø8,5 mm

Alu. gaff 35 mm holes Ø8,5 mm

Alu. Gaffel 35 mm Löcher Ø8,5 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS speciaal-bout M8x60 mm

SS. special bolt M8x60 mm

V2a Spezialschraube M8x60 mm

RVS borgmoer M8 gecoat

SS. lock nut M8 (coated)

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)
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414435

0,085 250 € 0,00

564005

0,005 500 € 0,00

description

534060

0,030 100 € 0,00

52979890 ----

- - on demand
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52978890 ----

- - on demand

M8 x 60 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

6.6   Delta opdrukker ValkCabrioRail type 3 & 4 

Delta push rod ValkCabrioRail type 3 & 4 

Delta Aufdrückstange ValkCabrioRail type 3 & 4 

 

 

 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. opdrukker L= ------ 

Alu. push rod L= -----

Alu. Aufdrückstange L= -----

Alu. opdrukkerverbinder buis 32 mm

Alu. push rod connector for tube 32 mm

Alu. Aufdrückstange Verbinder für Rohr 32 mm

Alu. gaffel 6 mm scharniergaten Ø6,5 mm

Alu. gaff 6 mm holes Ø6,5 mm

Alu. Gaffel 6 mm Löcher Ø6,5 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M8x55 mm

SS. bolt M8x55 mm

V2a Bolzen M8x55 mm

RVS borgmoer M8 gecoat

SS. lock nut M8 (coated)

V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet)

RVS bout M6x35 mm

SS. bolt M6x35 mm

V2a Bolzen M6x35 mm

RVS borgmoer M6 (gecoat)

SS. lock nut M6 (coated)

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)
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563035

0,009 250 € 0,00

564055

0,030 100 € 0,00

A34 0822 ---- -- --

-

411732

563005

0,002

description

414406

0,081

564005

0,005 500 € 0,00

1000 € 0,00

150 € 0,00

0,024 200 € 0,00

- on demand

M6 x 35 mm

M8 x 55 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

7.1   ValkRailBracket SUNMAX

Note: Monteer de ValkRailBracket met de kop van de bouten  aan de paket zijde van het scherm.                                                                                                                                            

Note: Mount the ValkRailBracketValkRailBracket with the head side of the bolt at the package side of the screen.

Note: Montieren Sie die ValkRailBracketValkRailBracket mit der kopfseite des Bolzens an der Paket Seite des Schattierung .

ValkRailBracket alu. SUNMAX gemonteerd met 2x kst. rol 358/34 (TNO goedgekeurd)

ValkRailBracket alu. SUNMAX mounted with 2x plastic roller 358/34 (TNO approved)

ValkRailBracket 'Alu. SUNMAX montiert mit 2x Kst. Rolle 358/34 (TNO genehmigt)

art.no. afmeting radius buis weight standard gross

dimension radius tube per item packaging price

maß Radius Rohr [ kg ] per box per item

BxH [ mm ] [ mm ] [ mm ]

412121 # 50x25 < 5 Ø27 0,139 100 € 0,00

412122 # 50x25 < 5 Ø32 0,139 100 € 0,00

412131 # 50x30 < 5 Ø27 0,143 100 € 0,00

412132 # 50x30 < 5 Ø32 0,143 100 € 0,00
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Radius kokerprofiel: 2x wanddikte ± 20%                      

Volgens NORM EN10219 deel 2.
Radius hollow section: 2x thichness of plate ± 20%.
According STANDARD EN10219 part 2                   

Radius Holhprofil ist: 2x Wandstärke ± 20%.
Nach STANDARD EN10219 Teil 2        



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

7.2   ValkRailBracket SUNMAX losse componenten

ValkRailBracket SUNMAX loose components 

ValkRailBracket SUNMAX seperate Komponenten

ValkRailBracket alu. SUNMAX

ValkRailBrackett alu. SUNMAX

ValkRailBracket 'Alu. SUNMAX

art.no. afmeting radius weight standard gross

dimension radius per item packaging price

maß Radius [ kg ] per box per item

[ mm ] [ mm ]

412120 # 50x25 < 5 0,091 100 € 0,00

412130 # 50x30 < 5 0,095 100 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd)

Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved)

Kst. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x60 mm

SS. bolt M6x60 mm

V2a Bolzen M6x60 mm

RVS borgmoer M6 (gecoat)

SS. lock nut M6 (coated)

V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet)
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563005

0,002 1000
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530534

0,007 1000 € 0,00

€ 0,002000,015

563060

€ 0,00

Boutverbinding bij buis Ø 27 mm
Bolt connection  with pipe  Ø 27 mm                 
Bolzenverbindung  mit Rohr Ø 27 mm    

Boutverbinding bij buis Ø 32 mm
Bolt connection  with pipe  Ø 32 mm                 
Bolzenverbindung  mit Rohr Ø 32 mm    



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.1  Klembeugel voor ValkSwing

Clamp for the ValkSwing

Klemmbügel für das ValkSwing

Alu. klembeugel 100 mm / Alu. clamp 100 mm / Alu. Klemmbügel 100 mm

art.no. bout weight standard gross

bolt per item packaging price

Bolzen [ kg ] per box per item

411020 2x M8x45 mm 0,126 100 € 0,00

411120 2x M8x50 mm 0,133 150 € 0,00

411220 2x M8x50 mm 0,169 75 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M8x40 mm

Galv. bolt M8x40 mm

Verz. Bolzen M8x40 mm

Verz. bout M8x50 mm

Galv. bolt M8x50 mm

Verz. Bolzen M8x50 mm

Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8
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description

€ 0,00

Ø38x100 mm

0,019 100

Ø27x100 mm

Ø32x100 mm

554040

€ 0,00100

554000

0,005 500 € 0,00

0,023

554050

    

M8x30

2x M8x40 / 2x M8x50

    

    

2x M8x45 / 2x M8x50



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.2    Verz. trekpijpje en beginpijp t.b.v. ValkSwing

Galv. pull tube and starting tube for the ValkSwing

Verz. Zugrohr und verz. Anfangsrohr für das ValkSwing

Verz. trekpijpje / galv. pull tube / verz. Zugrohr

art.no. lengte weight standard gross

length per item packaging price

Länge [ kg ] per box per item

417010 745 mm 0,701 1 € 0,00

417015 1045 mm 1,175 1 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M8x30 mm

Galv. tap bolt M8x30 mm

Verz. Stehbolzen M8x30 mm

Verz. borgmoer M8

Galv. lock nut M8

Verz. Sicherungsmutter M8

Verz. beginpijpje verjongd / galv. starting tube (swaged) / verz. Anfangsrohr (mit einseitiger Verjüngung)

art.no. lengte weight standard gross

length per item packaging price

Länge [ kg ] per box per item

417510 270 0,210 75 € 0,00

417515 270 0,290 50 € 0,00

417520 270 0,330 35 € 0,00
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554030

0,015 200 € 0,00

554005

0,005 500 € 0,00

Ø27x1,5 mm

Ø32x1,5 mm

Ø38x1,5 mm

description

description
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Ø27x1,5 mm

Ø32x1,5 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.3   ValkDriveTube

Contiflo buis 32x1,5 mm glad

Contiflo tube 32x1,5 mm smooth

Contiflo Rohr 32x1,5 mm glatt

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

501904070 4070 1,089 4,430 127 € 0,00

501904337 4337 1,089 4,721 127 € 0,00

501904870 4870 1,089 5,301 127 € 0,00

501906470 6470 1,089 7,043 127 € 0,00

501907395 7395 1,089 8,050 127 € 0,00

501908070 8070 1,089 8,784 127 € 0,00

501908604 8604 1,089 9,366 127 € 0,00

501909080 9080 1,089 9,884 127 € 0,00

501909670 9670 1,089 10,526 127 € 0,00

Contiflo buis 32x1,5 mm verjongd

Contiflo tube 32x1,5 mm swaged

Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung

art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross

[ mm ] c.t.c. weight per length packaging price

M.z.M.

[ mm ] per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

502004070 4070 4000 1,089 4,430 102 € 0,00

502004337 4337 4267 1,089 4,721 102 € 0,00

502004870 4870 4800 1,089 5,301 102 € 0,00

502006470 6470 6400 1,089 7,043 102 € 0,00

502007395 7395 7315 1,089 8,050 102 € 0,00

502008070 8070 8000 1,089 8,784 102 € 0,00

502008604 8604 8534 1,089 9,366 102 € 0,00

502009080 9080 9010 1,089 9,884 102 € 0,00

502009670 9670 9600 1,089 10,526 102 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. flensbout M6x27/32

Galv. flanged bolt M6x27/32

Verz. Flanschschraube M6x27/32

Verz. flensmoer M6

Galv. flanged nut M6

Verz. Flanschmutter M6
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531510

0,005 250 € 0,00

531627

0,008 250 € 0,00

Ø 32 mm

 

Ø 32 mm

 

Length

c.t.c.

Length

34 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

8.3   ValkDriveTube

Contiflo buis 38x1,5 mm glad

Contiflo tube 38x1,5 mm smooth

Contiflo Rohr 38x1,5 mm glatt

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

502406470 6470 1,268 8,202 91 € 0,00

502408070 8070 1,268 10,230 91 € 0,00

502409670 9670 1,268 12,259 91 € 0,00

Contiflo buis 38x1,5 mm verjongd

Contiflo tube 38x1,5 mm swaged

art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross

[ mm ] c.t.c. weight per length packaging price

M.z.M.

[ mm ] per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

502506470 6470 6400 1,268 8,202 102 € 0,00

502508070 8070 8000 1,268 10,230 102 € 0,00

502509670 9670 9600 1,268 12,259 102 € 0,00

Koppelgaten Ø8,3 mm op 34 mm van gladde uiteinde - 

per koppeling 1x verz. bout M8x50 mm + verz. moer M8

Coupling holes Ø8,3 mm at 34 mm of the smooth end - 

per coupling 1x galv. bolt M8 + galv. nut M8

Kupplungs Löcher Ø8,3 mm auf 34 mm von der glatten Ende - 

pro Kupplung 1x verz. Bolzen M8x50 mm + verz. Mutter M8

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M8x50 mm

Galv. bolt M8x50 mm

Verz. Bolzen M8x50 mm

Verz. moer M8

Galv. nut M8

Verz. Mutter M8
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554000

0,005 500 € 0,00
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Contiflo Rohr 38x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung

554050

0,023 100 € 0,00

Ø 38 mm

 

Length

c.t.c.

Length

34 mm

M8 x 50 mm     
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9.1    ValkDriveShaft - Ridder

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange

Ridder TRN 520 / 1000-3K / KC

Motor type / motor type / Typ Antrieb

Ridder RW240, RW400, RW600

Type nok / type of cam / Typ Schweißkupplung

Ridder B5/4\P26.5\L44VZ (Ridder art.no. 42.29.69)

Van der Valk Systemen art.no. 58.55.10

Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad Positionering van de motor volgens Ridder voorschrift

Ridder 5/8\z16\S\B5/4 (Ridder art.no. 41.68.80) Positioning of the motor in accordance with Ridder manual

Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05 Positionieren des Motors in Übereinstimming mit Ridder Handbuch

type A type D

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, B, C en D

ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, B, C and D

ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, B, C und D

art.no. vak type lengte weight gross

section type length per item price

Sektion Typ Länge [ kg ] per item

[ mm ] [ mm ]

522020207888 4000 A 7888 19,772 € 0,00

522020203890 4000 A 3890 10,086 € 0,00

522151503614 4000 B 3614 10,506 € 0,00

522151503885 4000 B 3885 10,506 € 0,00

522151503609 4000 B 3609 10,506 € 0,00

522151503890 4000 B 3890 10,506 € 0,00

522021504050 4000 C 4050 10,296 € 0,00

522159003850 4000 D 3850 10,096 € 0,00

522020208888 4500 A 8888 22,117 € 0,00

522020204390 4500 A 4390 11,316 € 0,00

522151504112 4500 B 4112 11,736 € 0,00

522151504384 4500 B 4384 11,736 € 0,00

522151504107 4500 B 4107 11,736 € 0,00

522151504389 4500 B 4389 11,736 € 0,00

522021504550 4500 C 4550 11,526 € 0,00

522159004350 4500 D 4350 11,326 € 0,00

522020209888 5000 A 9888 24,692 € 0,00

522020204890 5000 A 4890 12,546 € 0,00

522151504612 5000 B 4612 12,966 € 0,00

522151504883 5000 B 4883 12,966 € 0,00

522151504607 5000 B 4607 12,966 € 0,00

522151504888 5000 B 4888 12,966 € 0,00

522021505050 5000 C 5050 12,756 € 0,00

522159004850 5000 D 4850 12,556 € 0,00
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motor shaft - long - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 60 mm

second last section

rack to rack - 2 sections

motor shaft - long - truss width 60 mm

type B

motor shaft - short - truss width 50 mm
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opmerking

rack to rack - 1 section

motor shaft - long - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 60 mm

motor shaft - long - truss width 60 mm

second last section

type C

end section

end section

end section

Bemerkung

rack to rack - 1 section

rack to rack - 2 sections

motor shaft - short - truss width 50 mm

motor shaft - long - truss width 50 mm

rack to rack - 2 sections

motor shaft - short - truss width 60 mm

motor shaft - long - truss width 60 mm

second last section

rack to rack - 1 section

motor shaft - short - truss width 50 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

9.1    ValkDriveShaft - Ridder

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange

Ridder RRD 710 / 720

Motor type / motor type / Typ Antrieb

Ridder RW240, RW400, RW600

Type nok / type of cam / Typ Schweißkupplung

Ridder B5/4x2,5\ZK23\L55 (Ridder art.no. 42.42.27)

Van der Valk Systemen art.no. 58.55.16 R4 = 225 mm R5 = 225 mm

Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad Positionering van de motor volgens Ridder voorschrift

Ridder 5/8\z16\S\B5/4 (Ridder art.no. 41.68.80) Positioning of the motor in accordance with Ridder manual

Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05 Positionieren des Motors in Übereinstimming mit Ridder Handbuch

type A type D

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, B, C en D

ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, B, C and D

ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, B, C und D

art.no. vak type lengte weight gross

section type length per item price

Sektion Typ Länge [ kg ] per item

[ mm ] [ mm ]

522030307820 4000 A 7820 19,640 € 0,00

522030303820 4000 A 3820 10,310 € 0,00

522151503569 4000 B 3569 10,506 € 0,00

522151503829 4000 B 3829 10,506 € 0,00

522151503563 4000 B 3563 10,506 € 0,00

522151503835 4000 B 3835 10,506 € 0,00

522031504050 4000 C 4050 10,408 € 0,00

522159003865 4000 D 3865 10,096 € 0,00

522030308820 4500 A 8820 22,100 € 0,00

522030304320 4500 A 4320 11,540 € 0,00

522151504067 4500 B 4067 11,736 € 0,00

522151504329 4500 B 4329 11,736 € 0,00

522151504062 4500 B 4062 11,736 € 0,00

522151504334 4500 B 4334 11,736 € 0,00

522031504550 4500 C 4550 11,638 € 0,00

522159004365 4500 D 4365 11,326 € 0,00

522030309820 5000 A 9820 24,560 € 0,00

522030304820 5000 A 4820 12,770 € 0,00

522151504566 5000 B 4566 12,966 € 0,00

522151504828 5000 B 4828 12,966 € 0,00

522151504561 5000 B 4561 12,996 € 0,00

522151504833 5000 B 4833 12,966 € 0,00

522031505050 5000 C 5050 12,868 € 0,00

522159004865 5000 D 4865 12,556 € 0,00
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opmerking

rack to rack - 2 sections

motor shaft - long - truss width 60 mm

rack to rack - 2 sections

Bemerkung

remark

end section

motor shaft - short - truss width 60 mm

motor shaft - long - truss width 60 mm

second last section

rack to rack - 1 section

motor shaft - short - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 50 mm

motor shaft - long - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 60 mm

motor shaft - long - truss width 60 mm
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type B type C

second last section

end section

rack to rack - 2 sections

rack to rack - 1 section

motor shaft - long - truss width 50 mm

rack to rack - 1 section

motor shaft - short - truss width 50 mm

motor shaft - long - truss width 50 mm

second last section

end section

motor shaft - short - truss width 60 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

9.1    ValkDriveShaft - Ridder

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange

Ridder RRD 710 / 720

Motor type / motor type / Typ Antrieb

Ridder RW800

Type nok / type of cam / Typ Schweißkupplung

Ridder B5/4x2,5\ZK23\L55 (Ridder art.no. 42.42.27)

Van der Valk Systemen art.no. 58.55.16 R4 = 250 mm R5 = 250 mm

Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad Positionering van de motor volgens Ridder voorschrift

Ridder 5/8\z16\S\B5/4 (Ridder art.no. 41.68.80) Positioning of the motor in accordance with Ridder manual

Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05 Positionieren des Motors in Übereinstimming mit Ridder Handbuch

type A type D

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, B, C en D

ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, B, C and D

ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, B, C und D

art.no. vak type lengte weight gross

section type length per item price

Sektion Typ Länge [ kg ] per item

[ mm ] [ mm ]

522030307820 4000 A 7820 19,640 € 0,00

522030303820 4000 A 3820 10,310 € 0,00

522151503554 4000 B 3554 10,506 € 0,00

522151503834 4000 B 3834 10,506 € 0,00

522151503549 4000 B 3549 10,506 € 0,00

522151503839 4000 B 3839 10,506 € 0,00

522031504050 4000 C 4050 10,408 € 0,00

522159003865 4000 D 3865 10,096 € 0,00

522030308820 4500 A 8820 22,100 € 0,00

522030304320 4500 A 4320 11,540 € 0,00

522151504053 4500 B 4053 11,736 € 0,00

522151504333 4500 B 4333 11,736 € 0,00

522151504048 4500 B 4048 11,736 € 0,00

522151504338 4500 B 4338 11,736 € 0,00

522031504550 4500 C 4550 11,638 € 0,00

522159004365 4500 D 4365 11,326 € 0,00

522030309820 5000 A 9820 24,560 € 0,00

522030304820 5000 A 4820 12,770 € 0,00

522151504552 5000 B 4552 12,966 € 0,00

522151504832 5000 B 4832 12,966 € 0,00

522151504547 5000 B 4547 12,966 € 0,00

522151504837 5000 B 4837 12,966 € 0,00

522031505050 5000 C 5050 12,868 € 0,00

522159004865 5000 D 4865 12,556 € 0,00
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type C

end section

rack to rack - 2 sections

rack to rack - 1 section

motor shaft - long - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 60 mm

motor shaft - long - truss width 60 mm

Bemerkung

rack to rack - 1 section

second last section

rack to rack - 2 sections

end section

motor shaft - short - truss width 50 mm

second last section

motor shaft - short - truss width 60 mm

motor shaft - short - truss width 60 mm

second last section
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motor shaft - long - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 50 mm

motor shaft - long - truss width 60 mm

end section

motor shaft - long - truss width 60 mm

remark

opmerking

rack to rack - 2 sections

rack to rack - 1 section

motor shaft - short - truss width 50 mm

motor shaft - long - truss width 50 mm

type B



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

9.1    ValkDriveShaft - Ridder

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange

Ridder TRN-S

Motor type / motor type / Typ Antrieb

Ridder RW240, RW400, RW600

Type nok / type of cam / Typ Schweißkupplung

Ridder B5/4\P26.5\L44VZ (Ridder art.no. 42.29.69)

Van der Valk Systemen art.no. 58.55.10

Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad Positionering van de motor volgens Ridder voorschrift

Ridder 5/8\z16\S\B5/4 (Ridder art.no. 41.68.80) Positioning of the motor in accordance with Ridder manual

Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05 Positionieren des Motors in Übereinstimming mit Ridder Handbuch

type A

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, C en E

ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, C en E

ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, C en E

art.no. vak type lengte weight gross

section type length per item price

Sektion Typ Länge [ kg ] per item

[ mm ] [ mm ]

522020207888 4000 A 7888 19,772 € 0,00

522020203890 4000 A 3890 10,086 € 0,00

522021503645 4000 C 3645 10,296 € 0,00

522021503917 4000 C 3917 10,296 € 0,00

522021503640 4000 C 3640 10,296 € 0,00

522021503922 4000 C 3922 10,296 € 0,00

522029007905 4000 E 7905 19,572 € 0,00

522020208888 4500 A 8888 22,117 € 0,00

522020204390 4500 A 4390 11,316 € 0,00

522021504145 4500 C 4145 11,526 € 0,00

522021504417 4500 C 4417 11,526 € 0,00

522021504140 4500 C 4140 11,526 € 0,00

522021504422 4500 C 4422 11,526 € 0,00

522029008905 4500 E 8905 22,032 € 0,00

522020209888 5000 A 9888 24,692 € 0,00

522020204890 5000 A 4890 12,546 € 0,00

522021504645 5000 C 4645 12,756 € 0,00

522021504917 5000 C 4917 12,756 € 0,00

522021504640 5000 C 4640 12,756 € 0,00

522021504922 5000 C 4922 12,756 € 0,00

522029009905 5000 E 9905 24,492 € 0,00
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rack to rack - 2 sections with 1 cam

rack to rack - 2 sections with 1 cam

rack to rack - 2 sections with 1 cam

motor shaft - short - truss width 60 mm

motor shaft - long - truss width 60 mm

type Etype C

motor shaft - long - truss width 50 mm

Bemerkung

remark

opmerking

rack to rack - 2 sections

rack to rack - 1 section
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motor shaft - long - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 60 mm

motor shaft - long - truss width 60 mm

rack to rack - 2 sections

motor shaft - long - truss width 60 mm

rack to rack - 1 section

motor shaft - short - truss width 50 mm

motor shaft - long - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 60 mm

motor shaft - short - truss width 50 mm

rack to rack - 1 section

rack to rack - 2 sections

motor shaft - short - truss width 50 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

9.2    ValkDriveShaft - Lock

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange

Lock LZG 20.20

Motor type / motor type / Typ Antrieb

Lock EWA 10, EWA 12, EWA 14, EWA 16

Montageplaat / mounting plate / Montageplatte

Lock MPL 32

Type nok / type of cam / Typ Schweißkupplung

Lock SKS 66.6036 (Lock art.nr. 20266.4260.3601) - SW26

Van der Valk Systemen art.no. 58.61.05

Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad

Lock KKS 11 K\6º\5/4" ( Lock art.no. 20611.9581.43)

Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05

type A type D

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, B, C en D

ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, B, C and D

ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, B, C und D

art.no. vak type lengte weight gross

section type length per item price

Sektion Typ Länge [ kg ] per item

[ mm ] [ mm ]

522323207860 4000 A 7860 20,092 € 0,00

522323203860 4000 A 3860 10,400 € 0,00

522404003685 4000 B 3685 10,526 € 0,00

522324004050 4000 C 4050 10,466 € 0,00

522409003870 4000 D 3870 10,106 € 0,00

522323208860 4500 A 8860 22,552 € 0,00

522323204360 4500 A 4360 11,636 € 0,00

522404004185 4500 B 4185 11,756 € 0,00

522324004550 4500 C 4550 11,696 € 0,00

522409004370 4500 D 4370 11,336 € 0,00

522323209860 5000 A 9860 25,012 € 0,00

522323204860 5000 A 4860 12,866 € 0,00

522404004685 5000 B 4685 12,986 € 0,00

522324005050 5000 C 5050 12,926 € 0,00

522409004870 5000 D 4870 12,566 € 0,00
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remark

Bemerkung

rack to rack - 1 section

rack to rack - 2 sections

rack to rack - 1 section

motor shaft

second last section

end section

motor shaft

second last section

end section

rack to rack - 2 sections
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rack to rack - 2 sections

rack to rack - 1 section

motor shaft

second last section

end section

type B type C

opmerking



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

9.2    ValkDriveShaft - Lock

Tandheugel type / rack type / Typ Zahnstange

Lock LZG 20

Motor type / motor type / Typ Antrieb

Lock EWA 10, EWA 12, EWA 14, EWA 16

Montageplaat / mounting plate / Montageplatte

Lock MPL 46

Type nok / type of cam / Typ Schweißkupplung Kettingwiel / Chain wheel / Kettenrad

Lock SKS 66.6036 (Lock art.nr. 20266.4260.3601) - SW26 Lock KKS 11 K\6º\5/4" ( Lock art.no. 20611.9581.43)

Van der Valk Systemen art.no. 58.61.05 Van der Valk Systemen art.no. 58.40.05

type A type D

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm type A, B, C en D

ValkDriveShaft galv. 5/4"x2,5 mm type A, B, C and D

ValkDriveShaft Verz. 5/4"x2,5 mm Typ A, B, C und D

art.no. vak type lengte weight gross

section type length per item price

Sektion Typ Länge [ kg ] per item

[ mm ] [ mm ]

522323207860 4000 A 7860 20,092 € 0,00

522323203860 4000 A 3860 10,400 € 0,00

522404004000 4000 B on demand 10,430 € 0,00

522404004000 4000 B on demand 10,430 € 0,00

522404004000 4000 B on demand 10,430 € 0,00

522404004000 4000 B on demand 10,430 € 0,00

522324004050 4000 C 4050 10,466 € 0,00

522409003870 4000 D 3870 10,106 € 0,00

522323208860 4500 A 8860 22,552 € 0,00

522323204360 4500 A 4360 11,636 € 0,00

522404004500 4500 B on demand 11,660 € 0,00

522404004500 4500 B on demand 11,660 € 0,00

522404004500 4500 B on demand 11,660 € 0,00

522404004500 4500 B on demand 11,660 € 0,00

522324004550 4500 C 4550 11,696 € 0,00

522409004370 4500 D 4370 11,336 € 0,00

522323209860 5000 A 9860 25,012 € 0,00

522323204860 5000 A 4860 12,866 € 0,00

522404005000 5000 B on demand 12,890 € 0,00

522404005000 5000 B on demand 12,890 € 0,00

522404005000 5000 B on demand 12,890 € 0,00

522404005000 5000 B on demand 12,890 € 0,00

522324005050 5000 C 5050 12,926 € 0,00

522409004870 5000 D 4870 12,566 € 0,00
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rack to rack - 2 sections

rack to rack - 1 section

Bemerkung

remark

motor shaft - short - truss width 50 mm

motor shaft - long - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 60 mm

motor shaft - long - truss width 60 mm

second last section

motor shaft - long - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 60 mm

end section

rack to rack - 1 section

rack to rack - 2 sections

type Ctype B

second last section

end section

motor shaft - long - truss width 60 mm

rack to rack - 2 sections

rack to rack - 1 section

motor shaft - long - truss width 60 mm

motor shaft - short - truss width 50 mm

motor shaft - long - truss width 50 mm

motor shaft - short - truss width 60 mm

second last section

end section

opmerking

motor shaft - short - truss width 50 mm



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

10   Overige stalen buizen

Other steel tubes

Übrige Stahlrohre

Contiflo buis 1"x2,5 mm glad

Contiflo tube 1"x2,5 mm smooth

Contiflo Rohr 1"x2,5 mm glatt

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

502906470 6470 1,927 12,423 91 € 0,00

502908070 8070 1,927 15,552 91 € 0,00

Contiflo buis 1"x2,5 mm verjongd

Contiflo tube 1"x2,5 mm swaged

Contiflo Rohr 1"x2,5 mm mit einseitiger Verjüngung

art.no. length h.o.h. nominal weight standard gross

[ mm ] c.t.c. weight per length packaging price

M.z.M.

[ mm ] per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

503006470 6470 6400 1,927 12,468 102 € 0,00

503008070 8070 8000 1,927 15,552 102 € 0,00

2 Koppelgaten Ø8,3 mm hart op hart 40 mm - eerste gat op 15 mm van gladde uiteinde

2 Coupling holes Ø8,3 mm center to center 40 mm - first hole at 34 mm of the smooth end

2 Kupplungs Löcher Ø8,3 mm Mitte zu Mitte 40 mm - Erste Loch auf 34 mm von der glatten Ende

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M8x45 mm

Galv. bolt M8x45 mm

Verz. Bolzen M8x45 mm

Verz. borgmoer M8

Galv. lock nut M8

Verz. Sicherungsmutter M8

Contiflo buis 5/4"x2,5 mm glad

Contiflo tube 5/4"x2,5 mm smooth

Contiflo Rohr 5/4"x2,5 mm glatt

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

6500 2,460 15,990 61 € 0,00

7875 2,460 19,373 61 € 0,00

8875 2,460 21,833 61 € 0,00

9875 2,460 24,293 61 € 0,00
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554045

0,021 100



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

11  Overige componenten

Other components

Übrige Komponenten

art.no. description for tube weight standard gross

Ø per item packaging price

[ mm ] [ kg ] per box per item

Alu. klembeugel 1/2"x23 mm

Alu. clamp 1/2"x23 mm

Alu. Klemmbügel 1/2"x23 mm

Bout M6x35 mm / bolt M6x35 mm / Bolzen M6x35 mm

art.no. description for tube weight standard gross

Ø per item packaging price

[ mm ] [ kg ] per box per item

Alu. klembeugel 22x23 mm

Alu. clamp 22x23 mm

Alu. Klemmbügel 22x23 mm

Bout M6x45 mm / bolt M6x45 mm / Bolzen M6x45 mm

art.no. description for tube weight standard gross

Ø per item packaging price

[ mm ] [ kg ] per box per item

Alu. klembeugel 24,5x23 mm

Alu. clamp 24,5x23 mm

Alu. Klemmbügel 24,5x23 mm

Bout M6x45 mm / bolt M6x45 mm / Bolzen M6x45 mm

RVS bout / SS. bolt / V2a. Bolzen

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

563035 0,009 250 € 0,00

563045 0,011 250 € 0,00

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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563000

0,002 1000 € 0,00
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410320

0,026 300 € 0,00
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

11  Overige componenten

Other components

Übrige Komponenten

Alu. klembeugel 23 mm / Alu. clamp 23 mm / Alu. Klemmbügel 23 mm

art.no. bout weight standard gross

bolt per item packaging price

Bolzen [ kg ] per box per item

411010 Alu. klembeugel 27x23 mm M6x45 mm 0,027 300 € 0,00

411110 Alu. klembeugel 32x23 mm M6x50 mm 0,028 250 € 0,00

411210 Alu. klembeugel 38x23 mm M6x50 mm 0,039 200 € 0,00

Alu. klembeugel 50 mm / Alu. clamp 50 mm / Alu. Klemmbügel 50 mm

art.no. bout weight standard gross

bolt per item packaging price

Bolzen [ kg ] per box per item

411015 Alu. klembeugel 27x50 mm 2x M6x45 mm 0,063 100 € 0,00

411115 Alu. klembeugel 32x50 mm 2x M6x50 mm 0,067 200 € 0,00

411215 Alu. klembeugel 38x50 mm 2x M6x50 mm 0,085 75 € 0,00

RVS bout M6 / SS. bolt M6 / V2a. Schraube M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

563045 0,011 250 € 0,00

563050 0,013 200 € 0,00

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

11  Overige componenten

Other components

Übrige Komponenten

Alu. klembeugel 100 mm / Alu. clamp 100 mm / Alu. Klemmbügel 100 mm

art.no. bout weight standard gross

bolt per item packaging price

Bolzen [ kg ] per box per item

411020 Alu. klembeugel 27x100 mm 2x M8x45 mm 0,126 100 € 0,00

411120 Alu. klembeugel 32x100 mm 2x M8x50 mm 0,133 150 € 0,00

411220 Alu. klembeugel 38x100 mm 2x M8x50 mm 0,169 75 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M8x45 mm

Galv. bolt M8x45 mm

Verz. Bolzen M8x45 mm

Verz. bout M8x50 mm

Galv. bolt M8x50 mm

Verz. Bolzen M8x50 mm

Verz. borgmoer M8

Galv. lock nut M8

Verz. Sicherungsmutter M8
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

11  Overige componenten

Other components

Übrige Komponenten

Alu. klembeugel 23 mm hoog model / Alu. clamp 23 mm high model / Alu. Klemmbügel 23 mm hoch Modell

art.no. bout weight standard gross

bolt per item packaging price

Bolzen [ kg ] per box per item

411025 27x23 mm hoog model M6x45 mm 0,034 250 € 0,00

411125 32x23 mm hoog model M6x45 mm 0,038 200 € 0,00

411225 38x23 mm hoog model M6x60 mm 0,040 200 € 0,00

Alu. klembeugel 50 mm hoog model / Alu. clamp 50 mm high model / Alu. Klemmbügel 50 mm hoch Modell

art.no. bout weight standard gross

bolt per item packaging price

Bolzen [ kg ] per box per item

411027 27x50 mm hoog model 2x M6x45 mm 0,074 150 € 0,00

411127 32x50 mm hoog model 2x M6x45 mm 0,085 100 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

RVS bout M6x45 mm

SS. bolt M6x45 mm

V2a Bolzen M6x45 mm

RVS bout M6x60 mm

SS. bolt M6x60 mm

V2a Bolzen M6x60 mm

RVS moer M6 (gecoat)

SS. nut M6 (coated)

V2a Mutter M6 (beschichtet)
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

11  Overige componenten

Other components

Übrige Komponenten

Verz. liggerpootje 80x50 mm tbv koplucht

Galv. beam support 80x50 mm for vent frontside / verz. Trägerstühlchen 80x50 mm für Kopfgiebellüftung

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. liggerpootje 80x50 mm L=75 mm

Galv. beam support 80x50 mm L=75 mm

Verz. Trägerstühlchen 80x50 mm L=75 mm

Verz. liggerpootje 80x50 mm L=100 mm

Galv. beam support 80x50 mm L=100 mm

Verz. Trägerstühlchen 80x50 mm L=100 mm
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

11  Overige componenten

Other components

Übrige Komponenten

Lengte 27 mm

Length 27 mm / Länge 27 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

 

Lengte 34 mm

Length 34 mm / Länge 34 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd)

Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved)

Kst. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt)

 

Lengte 39 mm

Length 39 mm / Länge 39 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/39 M6 asgat (TNO goedgekeurd)

Plastic roll 358/39 M6 hole (TNO approved)

Kst. Rolle 358/39 M6 Loch (TNO genehmigt)

 

Lengte 42 mm

Length 42 mm / Länge 42 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/42 M6 asgat (TNO goedgekeurd)

Plastic roll 358/42 M6 hole (TNO approved)

Kst. Rolle 358/42 M6 Loch (TNO genehmigt)

 

Lengte 50 mm

Length 50 mm / Länge 50 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. rol 358/50 M8 asgat (TNO goedgekeurd)

Plastic roll 358/50 M8 hole  (TNO approved)

Kst. Rolle 358/50 M8 Loch (TNO genehmigt)
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Kst. Rolle Kompakt 358/27 M6 Loch (TNO 

genehmigt)

€ 0,00
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€ 0,000,008 1000

530550

€ 0,00

description

530534

0,007 1000 € 0,00

530542

530527

530539

0,008

0,005 3700

description

Kst. rol compact 358/27 M6 asgat (TNO 

goedgekeurd)

Plastic roll compact 358/27 M6 hole (TNO 

approved)



Artikelnummer Omschrijving Nederlands Omschrijving Engels Omschrijving Duits Gewicht Verpakking Bruto prijs HS Code

Article number Description Dutch Description English Description German Weight Packing Gross price HS code 

Artikelnummer Beschreibung Niederländisch Beschreibung Englisch Beschreibung Deutsch Gewicht Verpackung Brutopreise HS code 

(kg) (pcs) (€)

410310 Alu. klembeugel 1/2"x23 mm Alu. clamp 1/2"x23 mm Alu. Klemmbügel 1/2"x23 mm 0,0230 300 -€            7610 9090

410317 Alu. klembeugel 22x23 mm Alu. clamp 22x23 mm Alu. Klemmbügel 22x23 mm 0,0260 300 -€            7610 9090

410320 Alu. klembeugel 24,5x23 mm Alu. clamp 24,5x23 mm Alu. Klemmbügel 24,5x23 mm 0,0260 300 -€            7610 9090

411010 Alu. klembeugel 27x23 mm Alu. clamp 27x23 mm Alu. Klemmbügel 27x23 mm 0,0265 300 -€            7610 9090

411015 Alu. klembeugel 27x50 mm Alu. clamp 27x50 mm Alu. Klemmbügel 27x50 mm 0,0630 100 -€            7610 9090

411020 Alu. klembeugel 27x100 mm Alu. clamp 27x100 mm Alu. Klemmbügel 27x100 mm 0,1260 100 -€            7610 9090

411025 Alu. klembeugel 27x23 mm hoog model Alu. clamp 27x23 mm high model Alu. Klemmbügel 27x23 mm hoch Modell 0,0340 250 -€            7610 9090

411027 Alu. klembeugel 27x50 mm hoog model Alu. clamp 27x50 mm high model Alu. Klemmbügel 27x50 mm hoch Modell 0,0740 150 -€            7610 9090

411040 Alu. klembeugel 27x30 mm ValkStabiMax Alu. clamp 27x30 mm ValkStabiMax Alu. Klemmbügel 27x30 mm ValkStabiMax 0,0430 200 -€            7610 9090

411110 Alu. klembeugel 32x23 mm Alu. clamp 32x23 mm Alu. Klemmbügel 32x23 mm 0,0275 250 -€            7610 9090

411115 Alu. klembeugel 32x50 mm Alu. clamp 32x50 mm Alu. Klemmbügel 32x50 mm 0,0670 200 -€            7610 9090

411120 Alu. klembeugel 32x100 mm Alu. clamp 32x100 mm Alu. Klemmbügel 32x100 mm 0,1330 150 -€            7610 9090

411125 Alu. klembeugel 32x23 mm hoog model Alu. clamp 32x23 mm high model Alu. Klemmbügel 32x23 mm hoch Modell 0,0380 200 -€            7610 9090

411127 Alu. klembeugel 32x50 mm hoog model Alu. clamp 32x50 mm high model Alu. Klemmbügel 32x50 mm hoch Modell 0,0850 100 -€            7610 9090

411140 Alu. klembeugel 32x30 mm ValkStabiMax Alu. clamp 32x30 mm ValkStabiMax Alu. Klemmbügel 32x30 mm ValkStabiMax 0,0460 150 -€            7610 9090

411210 Alu. klembeugel 38x23 mm Alu. clamp 38x23 mm Alu. Klemmbügel 38x23 mm 0,0390 200 -€            7610 9090

411215 Alu. klembeugel 38x50 mm Alu. clamp 38x50 mm Alu. Klemmbügel 38x50 mm 0,0850 75 -€            7610 9090

411220 Alu. klembeugel 38x100 mm Alu. clamp 38x100 mm Alu. Klemmbügel 38x100 mm 0,1690 75 -€            7610 9090

411225 Alu. klembeugel 38x23 mm hoog model Alu. clamp 38x23 mm high model Alu. Klemmbügel 38x100 mm hoch Modell 0,0400 200 -€            7610 9090

411240 Alu. klembeugel 38x30 mm ValkStabiMax Alu. clamp 38x30 mm ValkStabiMax Alu. Klemmbügel 38x30 mm ValkStabiMax 0,0510 150 -€            7610 9090

411250 Alu. klembeugel 5/4"x40 mm ValkStabiMax Alu. clamp 5/4"x40 mm ValkStabiMax Alu. Klemmbügel 5/4"x40 mm ValkStabiMax 0,0770 250 -€            7610 9090

411262 Alu. klembeugel 42,4x40 mm Type4 Alu. clamp 42,4x40 mm Type 4 Alu. Klemmbügel 42,4x40 mm Type4 0,1320 200 -€            7610 9090

411270 Alu. klembeugel 51x40 mm ValkStabiMax Alu. clamp 51x40 mm ValkStabiMax Alu. Klemmbügel 51x40 mm ValkStabiMax 0,0850 200 -€            7610 9090

411282 Alu. klembeugel 51x40 mm Type 4 Alu. clamp 51x40 mm Type 4 Alu. Klemmbügel 51x40 mm Type 4 0,1480 200 -€            7610 9090

411610 Alu. ValkStabiMax scharnier 18 mm Alu. ValkStabiMax hinge 18 mm Alu. ValkStabiMax Scharnier 18 mm 0,0480 200 -€            7610 9090

411621 Alu. ValkStabiMax scharnier 22x140 mm Alu. ValkStabiMax hinge 22x140 mm Alu. ValkStabiMax Scharnier 22x140 mm 0,0980 100 -€            7610 9090

411630 Alu. ValkStabiMax scharnier 22 mm Alu. ValkStabiMax hinge 22 mm Alu. ValkStabiMax Scharnier 22 mm 0,0430 150 -€            7610 9090

411632 Alu. ValkStabiMax verbreder 36 mm Alu. ValkStabiMax widener 36 mm Alu. ValkStabiMax Verbreiter 36 mm 0,0410 150 -€            7610 9090

41165022 Alu. ValkStabiMax uitbouw 22 mm Alu. ValkStabiMax expansion 22 mm Alu. ValkStabiMax Expansion 22 mm 0,0263 300 -€            7610 9090

411732 Alu. opdrukkerverbinder buis 32 mm Alu. push rod connector for tube 32 mm Alu. Aufdrückstange Verbinder für Rohr 32 mm 0,0240 200 -€            7610 9090

412005 ValkRailBracket alu. 50x20 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 50x20 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 50x20 mm R=<5 0,1190 100 -€            7610 9090

412006 ValkRailBracket alu. 50x20 Ø27 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 50x20 mm Ø27 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 50x20 Ø27 mm R=<5 0,1670 100 -€            7610 9090

412007 ValkRailBracket alu. 50x20 Ø32 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 50x20 mm Ø32mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 50x20 Ø32 mm R=<5 0,1670 100 -€            7610 9090

412010 ValkRailBracket alu. 60x20 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 60x20 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 60x20 mm R=<5 0,1220 100 -€            7610 9090

412011 ValkRailBracket alu. 60x20 Ø27 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 60x20 mm Ø27 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 60x20 Ø27 mm R=<5 0,1700 100 -€            7610 9090

412012 ValkRailBracket alu. 60x20 Ø32 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 60x20 mm Ø32mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 60x20 Ø32 mm R=<5 0,1700 100 -€            7610 9090

412020 ValkRailBracket alu. 50x25 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 50x25 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 50x25 mm R=<5 0,1250 100 -€            7610 9090

412021 ValkRailBracket alu. 50x25 Ø27 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 50x25 mm Ø27 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 50x25 Ø27 mm R=<5 0,1730 100 -€            7610 9090

412022 ValkRailBracket alu. 50x25 Ø32 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 50x25 mm Ø32mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 50x25 Ø32 mm R=<5 0,1730 100 -€            7610 9090

412025 ValkRailBracket alu. 60x25 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 60x25 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 60x25 mm R=<5 0,1310 100 -€            7610 9090

412026 ValkRailBracket alu. 60x25 Ø27 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 60x25 mm Ø27 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 60x25 Ø27 mm R=<5 0,1790 100 -€            7610 9090

412027 ValkRailBracket alu. 60x25 Ø32 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 60x25 mm Ø32mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 60x25 Ø32 mm R=<5 0,1790 100 -€            7610 9090

412030 ValkRailBracket alu. 50x30 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 50x30 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 50x30 mm R=<5 0,1280 100 -€            7610 9090

412031 ValkRailBracket alu. 50x30 Ø27 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 50x30 mm Ø27 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 50x30 Ø27 mm R=<5 0,1760 100 -€            7610 9090

412032 ValkRailBracket alu. 50x30 Ø32 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 50x30 mm Ø32mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 50x30 Ø32 mm R=<5 0,1760 100 -€            7610 9090

412035 ValkRailBracket alu. 50x30 mm R=5-7,5 ValkRailBracket alu. 50x30 mm R=5-7,5 ValkRailBracketAlu. 50x30 mm R=5-7,5 0,1320 100 -€            7610 9090

412036 ValkRailBracket alu. 50x30 Ø27 mm R=5-7,5 ValkRailBracket alu. 50x30 mm Ø27 mm R=5-7,5 ValkRailBracketAlu. 50x30 Ø27 mm R=5-7,5 0,1800 100 -€            7610 9090

412037 ValkRailBracket alu. 50x30 Ø32 mm R=5-7,5 ValkRailBracket alu. 50x30 mm Ø32mm R=5-7,5 ValkRailBracketAlu. 50x30 Ø32 mm R=5-7,5 0,1800 100 -€            7610 9090

412040 ValkRailBracket alu. 60x30 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 60x30 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 60x30 mm R=<5 0,1260 100 -€            7610 9090

412041 ValkRailBracket alu. 60x30 Ø27 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 60x30 mm Ø27 mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 60x30 Ø27 mm R=<5 0,1780 100 -€            7610 9090

412042 ValkRailBracket alu. 60x30 Ø32 mm R=<5 ValkRailBracket alu. 60x30 mm Ø32mm R=<5 ValkRailBracketAlu. 60x30 Ø32 mm R=<5 0,1780 100 -€            7610 9090

412045 ValkRailBracket alu. 60x30 mm R=5-7,5 ValkRailBracket alu. 60x30 mm R=5-7,5 ValkRailBracketAlu. 60x30 mm R=5-7,5 0,1340 100 -€            7610 9090

412046 ValkRailBracket alu. 60x30 Ø27 mm R=5-7,5 ValkRailBracket alu. 60x30 mm Ø27 mm R=5-7,5 ValkRailBracketAlu. 60x30 Ø27 mm R=5-7,5 0,1820 100 -€            7610 9090

412047 ValkRailBracket alu. 60x30 Ø32 mm R=5-7,5 ValkRailBracket alu. 60x30 mm Ø32mm R=5-7,5 ValkRailBracketAlu. 60x30 Ø32 mm R=5-7,5 0,1820 100 -€            7610 9090

412055 ValkRailBracket alu. 60x40 mm R=7,5-12 ValkRailBracket alu. 60x40 mm R=7,5-12 ValkRailBracketAlu. 60x40 mm R=7,5-12 0,1580 100 -€            7610 9090

412056 ValkRailBracket alu. 60x40 Ø27 mm R=7,5-12 ValkRailBracket alu. 60x40 mm Ø27 mm R=7,5-12 ValkRailBracketAlu. 60x40 Ø27 mm R=7,5-12 0,2060 100 -€            7610 9090

412057 ValkRailBracket alu. 60x40 Ø32 mm R=7,5-12 ValkRailBracket alu. 60x40 mm Ø32mm R=7,5-12 ValkRailBracketAlu. 60x40 Ø32 mm R=7,5-12 0,2060 100 -€            7610 9090

412120 ValkRailBracket alu. 50x25 mm SUNMAX ValkRailBracket alu. 50x25 mm SUNMAX ValkRailBracketAlu. 50x25 mm SUNMAX 0,0907 100 -€            7610 9090

412121 ValkRailBracket alu. 50x25 Ø27mm SUNMAX ValkRailBracket alu. 50x25 Ø27 mm SUNMAX ValkRailBracketAlu. 50x25 Ø27 mm SUNMAX 0,1390 100 -€            7610 9090

412122 ValkRailBracket alu. 50x25 Ø32mm SUNMAX ValkRailBracket alu. 50x25 Ø32 mm SUNMAX ValkRailBracketAlu. 50x25 Ø32 mm SUNMAX 0,1390 100 -€            7610 9090

412130 ValkRailBracket alu. 50x30 mm SUNMAX ValkRailBracket alu. 50x30 mm SUNMAX ValkRailBracketAlu. 50x30 mm SUNMAX 0,0947 100 -€            7610 9090

412131 ValkRailBracket alu. 50x30 Ø27mm SUNMAX ValkRailBracket alu. 50x30 Ø27 mm SUNMAX ValkRailBracketAlu. 50x30 Ø27 mm SUNMAX 0,1430 100 -€            7610 9090

412132 ValkRailBracket alu. 50x30 Ø32mm SUNMAX ValkRailBracket alu. 50x30 Ø32 mm SUNMAX ValkRailBracketAlu. 50x30 Ø32 mm SUNMAX 0,1430 100 -€            7610 9090

412201 Verz. montagemal #50+60 ValkRailBracket UNI Galv. Mounting jig #50+60 ValkRailBracket UNI Verz. Montageschablone #50+60 ValkRailBracket UNI 0,0900 - -€            7308 9098

412202 Verz. montagemal #80+100 ValkRailBracket UNI Galv. Mounting jig #80+100 ValkRailBracket UNI Verz. Montageschablone #80+100 ValkRailBracket UNI 0,1340 - -€            7308 9098

412203 Verz. montagemal #70+3" ValkRailBracket UNI Galv. Mounting jig #70+3" ValkRailBracket UNI Verz. Montageschablone #70+3" ValkRailBracket UNI 0,1160 - -€            7308 9098

412206 ValkRailBracket verz. UNI Ø27 mm ValkRailBracket galv. UNI Ø27 mm ValkRailBracket Verz. UNI Ø27 mm 0,1520 100 -€            7308 9098

412207 ValkRailBracket verz. UNI Ø32 mm ValkRailBracket galv. UNI Ø32 mm ValkRailBracket Verz. UNI Ø32 mm 0,1520 100 -€            7308 9098

412216 ValkRailBracket verz. UNI Ø27 mm + voet 50 mm ValkRailBracket galv. UNI Ø27 mm + foot 50 mm ValkRailBracket Verz. UNI Ø27 mm + Montagefuß 50 mm 0,1710 100 -€            7308 9098

412217 ValkRailBracket verz. UNI Ø32 mm + voet 50 mm ValkRailBracket galv. UNI Ø32 mm + foot 50 mm ValkRailBracket Verz. UNI Ø32 mm + Montagefuß 50 mm 0,1710 100 -€            7308 9098

412218 ValkRailBracket verz. UNI Ø27 mm + voet 60 mm ValkRailBracket galv. UNI Ø27 mm + foot 60 mm ValkRailBracket Verz. UNI Ø27 mm + Montagefuß 60 mm 0,1720 100 -€            7308 9098

412219 ValkRailBracket verz. UNI Ø32 mm + voet 60 mm ValkRailBracket galv. UNI Ø32 mm + foot 60 mm ValkRailBracket Verz. UNI Ø32 mm + Montagefuß 60 mm 0,1720 100 -€            7308 9098

412220 ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" z/p ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" z/p ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 5/4" z/p 0,2280 - -€            7610 9090

412221 ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" gem ValkRailBracket alu. UNI cabrio 5/4" mounted ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 5/4" montiert 0,4266 60 -€            7610 9090

412225 ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm z/p ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm z/p ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 51 mm z/p 0,2280 - -€            7610 9090

412226 ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm gem ValkRailBracket alu. UNI cabrio 51 mm mounted ValkRailBracket Alu. UNI cabrio 51 mm montiert 0,4266 60 -€            7610 9090

412250 ValkRailBracket alu. twin + 2x M8 ValkRailBracket alu. twin + 2x M8 ValkRailBracket Alu. twin + 2x M8 0,3068 50 -€            7610 9090

412251 ValkRailBracket alu. twin Ø27 mm + 2x M8 ValkRailBracket alu. twin Ø27 mm + 2x M8 ValkRailBracket Alu. twin Ø27 mm + 2x M8 0,4036 50 -€            7610 9090

412252 ValkRailBracket alu. twin Ø32 mm + 2x M8 ValkRailBracket alu. twin Ø32 mm + 2x M8 ValkRailBracket Alu. twin Ø32 mm + 2x M8 0,4036 50 -€            7610 9090

412265 ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" z/p ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" z/p ValkRailBracket Alu. cabrio 5/4" z/p 0,8200 - -€            7610 9090

412266 ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" gem ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" mounted ValkRailBracket Alu. cabrio 5/4" montiert 1,2050 20 -€            7610 9090

412267 ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" rol boven ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" roll upper ValkRailBracket Alu. cabrio 5/4" roll oben 1,0110 20 -€            7610 9090

412268 ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" rol onder ValkRailBracket alu. cabrio 5/4" roll bottom ValkRailBracket Alu. cabrio 5/4" roll unter 1,0110 20 -€            7610 9090

412275 ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm z/p ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm z/p ValkRailBracket Alu. cabrio 51 mm z/p 0,8300 - -€            7610 9090

412276 ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm gem ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm mounted ValkRailBracket Alu. cabrio 51 montiert 1,2050 20 -€            7610 9090

412277 ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm rol boven ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm roll upper ValkRailBracketAlu. cabrio 51 mm roll oben 1,0110 20 -€            7610 9090

412278 ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm rol onder ValkRailBracket alu. cabrio 51 mm roll bottom ValkRailBracketAlu. cabrio 51 mm roll unter 1,0110 20 -€            7610 9090

412305 ValkRailBracket verz. 50x25 Ø27mm R=<5 mm ValkRailBracket galv. 50x25 Ø27mm R=<5 mm ValkRailBracketVerz. 50x25 Ø27mm R=<5 mm 0,1800 100 -€            7308 9098

412306 ValkRailBracket verz. 50x25 Ø32mm R=<5 mm ValkRailBracket galv. 50x25 Ø32mm R=<5 mm ValkRailBracketVerz. 50x25 Ø32mm R=<5 mm 0,1800 100 -€            7308 9098

412310 ValkRailBracket verz. 50x30 Ø27mm R=<5 mm ValkRailBracket galv. 50x30 Ø27mm R=<5 mm ValkRailBracketVerz. 50x30 Ø27mm R=<5 mm 0,1840 100 -€            7308 9098

412311 ValkRailBracket verz. 50x30 Ø32mm R=<5 mm ValkRailBracket galv. 50x30 Ø32mm R=<5 mm ValkRailBracketVerz. 50x30 Ø32mm R=<5 mm 0,1840 100 -€            7308 9098

412315 ValkRailBracket verz. 60x30 Ø27mm R=<5 mm ValkRailBracket galv. 60x30 Ø27mm R=<5 mm ValkRailBracketVerz. 60x30 Ø27mm R=<5 mm 0,1880 100 -€            7308 9098

412316 ValkRailBracket verz. 60x30 Ø32mm R=<5 mm ValkRailBracket galv. 60x30 Ø32mm R=<5 mm ValkRailBracketVerz. 60x30 Ø32mm R=<5 mm 0,1880 100 -€            7308 9098

412320 ValkRailBracket verz. 60x40 Ø27mm R=5-7,5 mm ValkRailBracket galv. 60x40 Ø27mm R=5-7.5 mm ValkRailBracketVerz. 60x40 Ø27mm R=5-7,5 mm 0,1940 100 -€            7308 9098

412321 ValkRailBracket verz. 60x40 Ø32mm R=5-7,5 mm ValkRailBracket galv. 60x40 Ø32mm R=5-7.5 mm ValkRailBracketVerz. 60x40 Ø32mm R=5-7,5 mm 0,1940 100 -€            7308 9098

412411 ValkRailBracket alu. C50x25 Ø27 mm ValkRailBracket alu. C50x25 Ø27 mm ValkRailBracketAlu. C50x25 Ø27 mm 0,0650 100 -€            7610 9090

412412 ValkRailBracket alu. C50x25 Ø27 mm + M8x12 mm ValkRailBracket alu. C50x25 Ø27 mm + M8x12 mm ValkRailBracket Alu. C50x25 Ø27 mm + M8x12 0,0760 100 -€            7610 9090
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412415 RVS ValkRailBracket klem compact C50x25 mm SS. ValkRailBracket clamp compact C50x25 mm V2a  ValkRailBracket klemme Kompakt C50x25 mm 0,0240 1000 -€            7320 9090

412422 ValkRailBracket alu. C50x30 Ø27 mm + M8x20 mm ValkRailBracket alu. C50x30 Ø27 mm + M8x20 mm ValkRailBracketAlu. C50x30 Ø27 mm + M8x20 mm 0,0760 100 -€            7610 9090

412521 ValkRailBracket alu. U40x60 Ø27 mm + M8x16 ValkRailBracket alu. U60x40 Ø27 mm + M8x16 ValkRailBracketAlu. U60x40 Ø27 mm + M8x16 0,0850 75 -€            7610 9090

412522 ValkRailBracket alu. U40x60 Ø32 mm + M8x16 ValkRailBracket alu. U60x40 Ø32 mm + M8x16 ValkRailBracketAlu. U60x40 Ø32 mm + M8x16 0,0850 75 -€            7610 9090

414406 Alu. gaffel 6 mm scharniergaten Ø6,5 mm Alu. gaff 6 mm holes Ø6,5 mm Alu. Gaffel 6 mm Löcher Ø6,5 mm 0,0808 150 -€            7610 9090

414435 Alu. gaffel 35 mm scharniergaten Ø8,5 mm Alu. gaff 35 mm holes Ø8,5 mm Alu. Gaffel 35 mm Löcher Ø8,5 mm 0,0850 250 -€            7610 9090

415110 Alu. raamhoekje Alu. frame angle Alu. Rahmen-montagebügel 0,0230 200 -€            7610 9090

415130 Opdrukpunt kaderloos luchtraam (Valk) Push point frameless window (Valk) Push-Punkt rahmenlos Fenster (Valk) 0,0670 1 -€            7610 9090

417010 Verz. trekpijpje 27x1,5 L=745 mm Galv. pull tube 27x1,5 L=745 mm Verz. Zugrohr 27x1,5 L=745 mm 0,7010 1 -€            7308 9098

417015 Verz. trekpijpje 32x1,5 L=1045 mm Galv. pull tube 32x1,5 L=1045 mm Verz. Zugrohr 27x1,5 L=1045 mm 1,1750 1 -€            7308 9098

417510 Verz. beginpijpje 27x1,5 mm Galv. starting tube 27x1,5 mm Verz. Anfangsrohr 27x1,5 mm 0,2100 75 -€            7308 9098

417515 Verz. beginpijpje 32x1,5 mm Galv. starting tube 32x1,5 mm Verz. Anfangsrohr 32x1,5 mm 0,2900 50 -€            7308 9098

417520 Verz. beginpijpje 38x1,5 mm Galv. starting tube 38x1,5 mm Verz. Anfangsrohr 38x1,5 mm 0,3300 35 -€            7308 9098

417818 Verz. liggerpootje 80x50 mm L=75 mm Galv. beam support 80x50 mm L=75 mm Verz. Trägerstühlchen 80x50 mm L=75 mm 0,4500 20 -€            7308 9098

417820 Verz. liggerpootje 80x50 mm L=100 mm Galv. beam support 80x50 mm L=100 mm Verz. Trägerstühlchen 80x50 mm L=100 mm 0,5640 16 -€            7308 9098

417830 Verz. eindconsole ValkCabrioRail type 3&4 Galv. end bracket ValkCabrioRail type 3&4 Verz. Ende Konsole ValkCabrioRail type 3&4 1,0100 25 -€            7308 9098

417840 Verz. eindconsole ValkCabrioRail type 2 Galv. end bracket ValkCabrioRail type 2 Verz. Ende Konsole ValkCabrioRail type 2 2,0780 10 -€            7308 9098

441516 Kst. dopje tbv ValkStabiMax Plastic cap for ValkStabiMax Kunststoff Endkappe für ValkStabiMax 0,0020 200 -€            3926 9097

501404070 Contiflo buis 27x1,5 mm GLAD L=4070 mm Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=4070 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=4070 mm 3,7766 127 -€            7306 3011

501404337 Contiflo buis 27x1,5 mm GLAD L=4337 mm Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=4337 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=4337 mm 4,0243 127 -€            7306 3011

501404870 Contiflo buis 27x1,5 mm GLAD L=4870 mm Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=4870 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=4870 mm 4,5189 127 -€            7306 3011

501406470 Contiflo buis 27x1,5 mm GLAD L=6470 mm Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=6470 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=6470 mm 6,4700 127 -€            7306 3011

501408070 Contiflo buis 27x1,5 mm GLAD L=8070 mm Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=8070 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=8070 mm 7,4881 127 -€            7306 3011

501408604 Contiflo buis 27x1,5 mm GLAD L=8604 mm Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=8604 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=8604 mm 8,0171 127 -€            7306 3011

501409070 Contiflo buis 27x1,5 mm GLAD L=9070 mm Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=9070 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=9070 mm 8,4161 127 -€            7306 3011

501409670 Contiflo buis 27x1,5 mm GLAD L=9670 mm Contiflo tube 27x1,5 mm SMOOTH L=9670 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm GLATT L=9670 mm 8,9728 127 -€            7306 3011

501504070 Contiflo buis 27x1,5 mm VERJ. L=4070 mm Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=4070 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=4070 mm 3,7766 102 -€            7306 3011

501504337 Contiflo buis 27x1,5 mm VERJ. L=4337 mm Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=4337 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=4337 mm 4,0243 102 -€            7306 3011

501504870 Contiflo buis 27x1,5 mm VERJ. L=4870 mm Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=4870 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=4870 mm 4,5189 102 -€            7306 3011

501506470 Contiflo buis 27x1,5 mm VERJ. L=6470 mm Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=6470 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=6470 mm 6,0035 102 -€            7306 3011

501508070 Contiflo buis 27x1,5 mm VERJ. L=8070 mm Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=8070 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=8070 mm 7,4882 102 -€            7306 3011

501508604 Contiflo buis 27x1,5 mm VERJ. L=8604 mm Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=8604 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=8604 mm 7,9837 102 -€            7306 3011

501509070 Contiflo buis 27x1,5 mm VERJ. L=9070 mm Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=9070 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=9070 mm 8,4161 102 -€            7306 3011

501509670 Contiflo buis 27x1,5 mm VERJ. L=9670 mm Contiflo tube 27x1,5 mm swaged L=9670 mm Contiflo Rohr 27x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=9670 mm 8,9728 102 -€            7306 3011

501904070 Contiflo buis 32x1,5 mm GLAD L=4070 mm Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=4070 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=4070 mm 4,4302 127 -€            7306 3011

501904337 Contiflo buis 32x1,5 mm GLAD L=4337 mm Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=4337 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=4337 mm 4,7208 127 -€            7306 3011

501904870 Contiflo buis 32x1,5 mm GLAD L=4870 mm Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=4870 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=4870 mm 5,3010 127 -€            7306 3011

501906470 Contiflo buis 32x1,5 mm GLAD L=6470 mm Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=6470 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=6470 mm 7,0426 127 -€            7306 3011

501907395 Contiflo buis 32x1,5 mm GLAD L=7395 mm Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=7395 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=7395 mm 8,0495 127 -€            7306 3011

501908070 Contiflo buis 32x1,5 mm GLAD L=8070 mm Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=8070 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=8070 mm 8,7842 127 -€            7306 3011

501908604 Contiflo buis 32x1,5 mm GLAD L=8604 mm Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=8604 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=8604 mm 9,3655 127 -€            7306 3011

501909080 Contiflo buis 32x1,5 mm GLAD L=9080 mm Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=9080 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=9080 mm 9,8836 127 -€            7306 3011

501909670 Contiflo buis 32x1,5 mm GLAD L=9670 mm Contiflo tube 32x1,5 mm SMOOTH L=9670 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm GLATT L=9670 mm 10,5258 127 -€            7306 3011

502004070 Contiflo buis 32x1,5 mm VERJ. L=4070 mm Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=4070 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=4070 mm 4,4302 102 -€            7306 3011

502004337 Contiflo buis 32x1,5 mm VERJ. L=4337 mm Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=4337 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=4337 mm 4,7208 102 -€            7306 3011

502004870 Contiflo buis 32x1,5 mm VERJ. L=4870 mm Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=4870 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=4870 mm 5,3010 102 -€            7306 3011

502006470 Contiflo buis 32x1,5 mm VERJ. L=6470 mm Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=6470 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=6470 mm 7,0426 102 -€            7306 3011

502007395 Contiflo buis 32x1,5 mm VERJ. L=7395 mm Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=7395 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=7395 mm 8,0495 102 -€            7306 3011

502008070 Contiflo buis 32x1,5 mm VERJ. L=8070 mm Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=8070 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=8070 mm 8,7842 102 -€            7306 3011

502008604 Contiflo buis 32x1,5 mm VERJ. L=8604 mm Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=8604 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=8604 mm 9,3655 102 -€            7306 3011

502009080 Contiflo buis 32x1,5 mm VERJ. L=9080 mm Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=9080 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=9080 mm 9,8836 102 -€            7306 3011

502009670 Contiflo buis 32x1,5 mm VERJ. L=9670 mm Contiflo tube 32x1,5 mm swaged L=9670 mm Contiflo Rohr 32x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=9670 mm 10,5258 102 -€            7306 3011

502106470 Contiflo buis 32x1,9 mm GLAD L=6470 mm Contiflo tube 32x1,9 mm SMOOTH L=6470 mm Contiflo Rohr 32x1,9 mm GLATT L=6470 mm 8,9137 127 -€            7306 3011

502108070 Contiflo buis 32x1,9 mm GLAD L=8070 mm Contiflo tube 32x1,9 mm SMOOTH L=8070 mm Contiflo Rohr 32x1,9 mm GLATT L=8070 mm 11,1180 127 -€            7306 3011

502206470 Contiflo buis 32x1,9 mm VERJ. L=6470 mm Contiflo tube 32x1,9 mm swaged L=6470 mm Contiflo Rohr 32x1,9 mm mit einseitiger Verjüngung L=6470 mm 8,9140 102 -€            7306 3011

502208070 Contiflo buis 32x1,9 mm VERJ. L=8070 mm Contiflo tube 32x1,9 mm swaged L=8070 mm Contiflo Rohr 32x1,9 mm mit einseitiger Verjüngung L=8070 mm 11,1180 102 -€            7306 3011

502406470 Contiflo buis 38x1,5 mm GLAD L=6470 mm Contiflo tube 38x1,5 mm SMOOTH L=6470 mm Contiflo Rohr 38x1,5 mm GLATT L=6470 mm 8,2020 91 -€            7306 3011

502408070 Contiflo buis 38x1,5 mm GLAD L=8070 mm Contiflo tube 38x1,5 mm SMOOTH L=8070 mm Contiflo Rohr 38x1,5 mm GLATT L=8070 mm 10,2303 91 -€            7306 3011

502409670 Contiflo buis 38x1,5 mm GLAD L=9670 mm Contiflo tube 38x1,5 mm SMOOTH L=9670 mm Contiflo Rohr 38x1,5 mm GLATT L=9670 mm 12,2586 91 -€            7306 3011

502506470 Contiflo buis 38x1,5 mm VERJ. L=6470 mm Contiflo tube 38x1,5 mm swaged L=6470 mm Contiflo Rohr 38x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=6470 mm 8,2020 102 -€            7306 3011

502508070 Contiflo buis 38x1,5 mm VERJ. L=8070 mm Contiflo tube 38x1,5 mm swaged L=8070 mm Contiflo Rohr 38x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=8070 mm 10,2303 102 -€            7306 3011

502509670 Contiflo buis 38x1,5 mm VERJ. L=9670 mm Contiflo tube 38x1,5 mm swaged L=9670 mm Contiflo Rohr 38x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=9670 mm 12,2586 102 -€            7306 3011

502906470 Contiflo buis 1"x1,5 mm GLAD L=6470 mm Contiflo tube 1"x1,5 mm SMOOTH L=6470 mm Contiflo Rohr 1"x1,5 mm GLATT L=6470 mm 12,4225 91 -€            7306 3011

502908070 Contiflo buis 1"x1,5 mm GLAD L=8070 mm Contiflo tube 1"x1,5 mm SMOOTH L=8070 mm Contiflo Rohr 1"x1,5 mm GLATT L=8070 mm 15,5516 91 -€            7306 3011

503006470 Contiflo buis 1"x1,5 mm VERJ. L=6470 mm Contiflo tube 1"x1,5 mm swaged L=6470 mm Contiflo Rohr 1"x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=6470 mm 12,4683 102 -€            7306 3011

503008070 Contiflo buis 1"x1,5 mm VERJ. L=8070 mm Contiflo tube 1"x1,5 mm swaged L=8070 mm Contiflo Rohr 1"x1,5 mm mit einseitiger Verjüngung L=8070 mm 15,5516 102 -€            7306 3011

503506500 Contiflo buis 5/4"x2,5 mm GLAD L=6500 mm Contiflo tube 5/4x"2,5 mm SMOOTH L=6500 mm Contiflo Rohr 5/4x"2,5 mm GLATT L=6500 mm 15,9900 61 -€            7306 3019

503507875 Contiflo buis 5/4"x2,5 mm GLAD L=7875 mm Contiflo tube 5/4x"2,5 mm SMOOTH L=7875 mm Contiflo Rohr 5/4x"2,5 mm GLATT L=7875 mm 19,3725 61 -€            7306 3019

503508875 Contiflo buis 5/4"x2,5 mm GLAD L=8875 mm Contiflo tube 5/4x"2,5 mm SMOOTH L=8875 mm Contiflo Rohr 5/4x"2,5 mm GLATT L=8875 mm 21,8325 61 -€            7306 3019

503509875 Contiflo buis 5/4"x2,5 mm GLAD L=9875 mm Contiflo tube 5/4x"2,5 mm SMOOTH L=9875 mm Contiflo Rohr 5/4x"2,5 mm GLATT L=9875 mm 24,2925 61 -€            7306 3019

507835 Verz. C-ligger C50x25x7,5x2,5 mm L=3910 mm Galv. C-profile C50x25x7,5x2,5 mm L=3910 mm Verz. C-Profil C50x25x7,5x2,5 mm L=3910 mm 8,0970 80 -€            7308 9098

507837 Verz. C-ligger C50x25x7,5x2,5 mm L=4177 mm Galv. C-profile C50x25x7,5x2,5 mm L=4177 mm Verz. C-Profil C50x25x7,5x2,5 mm L=4177 mm 8,6500 80 -€            7308 9098

507840 Verz. C-ligger C50x25x7,5x2,5 mm L=4710 mm Galv. C-profile C50x25x7,5x2,5 mm L=4710 mm Verz. C-Profil C50x25x7,5x2,5 mm L=4710 mm 9,7540 80 -€            7308 9098

507865 Verz. U-ligger U40x60x40x2,5 mm L=3910 mm Galv. U-profile U40x60x40x2,5 mm L=3910 mm Verz. U-Profil U40x60x40x2,5 mm L=3910 mm 10,0490 96 -€            7308 9098

507867 Verz. U-ligger U40x60x40x2,5 mm L=4177 mm Galv. U-profile U40x60x40x2,5 mm L=4177 mm Verz. U-Profil U40x60x40x2,5 mm L=4177 mm 10,7350 96 -€            7308 9098

507868 Verz. U-ligger U40x60x40x2,5 mm L=4410 mm Galv. U-profile U40x60x40x2,5 mm L=4410 mm Verz. U-Profil U40x60x40x2,5 mm L=4410 mm 11,3340 96 -€            7308 9098

507870 Verz. U-ligger U40x60x40x2,5 mm L=4710 mm Galv. U-profile U40x60x40x2,5 mm L=4710 mm Verz. U-Profil U40x60x40x2,5 mm L=4710 mm 12,1050 96 -€            7308 9098

522020203890 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=3890 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=3890 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung P26.5 L44 L=3890 mm 10,09 - -€            7308 9098

522020204390 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=4390 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=4390 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung P26.5 L44 L=4390 mm 11,32 - -€            7308 9098

522020204890 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=4890 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=4890 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung P26.5 L44 L=4890 mm 12,55 - -€            7308 9098

522020207888 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=7888 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=7888 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung P26.5 L44 L=7888 mm 19,77 - -€            7308 9098

522020208888 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=8888 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=8888 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung P26.5 L44 L=8888 mm 22,12 - -€            7308 9098

522020209888 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok P26.5 L44 L=9888 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam P26.5 L44 L=9888 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung P26.5 L44 L=9888 mm 24,69 - -€            7308 9098

522021503640 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3640 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3640 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3640 10,30 - -€            7308 9098

522021503645 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3645 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3645 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3645 10,30 - -€            7308 9098

522021503917 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3917 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3917 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3917 10,30 - -€            7308 9098

522021503922 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3922 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3922 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3922 10,30 - -€            7308 9098

522021504050 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4050 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4050 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung - 1x Rad - L=4050 mm 10,30 - -€            7308 9098

522021504140 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4140 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4140 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4140 11,53 - -€            7308 9098

522021504145 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4145 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4145 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4145 11,53 - -€            7308 9098

522021504417 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4417 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4417 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4417 11,53 - -€            7308 9098

522021504422 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4422 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4422 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4422 11,53 - -€            7308 9098

522021504550 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4550 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4550 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung - 1x Rad - L=4550 mm 11,53 - -€            7308 9098

522021504640 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4640 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4640 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4640 12,76 - -€            7308 9098

522021504645 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4645 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4645 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4645 12,76 - -€            7308 9098

522021504917 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4917 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4917 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4917 12,76 - -€            7308 9098

522021504922 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4922 Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4922 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4922 12,76 - -€            7308 9098

522021505050 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=5050 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=5050 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung - 1x Rad - L=5050 mm 12,76 - -€            7308 9098

522029007905 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok P26.5 L44 L=7905 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam P26.5 L44 L=7905 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung P26.5 L44 L=7905 mm 19,57 - -€            7308 9098

522029008905 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok P26.5 L44 L=8905 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam P26.5 L44 L=8905 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung P26.5 L44 L=8905 mm 22,03 - -€            7308 9098

522029009905 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok P26.5 L44 L=9905 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam P26.5 L44 L=9905 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung P26.5 L44 L=9905 mm 24,49 - -€            7308 9098



522030303820 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=3820 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=3820 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung ZK23 L55 L=3820 mm 10,31 - -€            7308 9098

522030304320 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=4320 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=4320 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung ZK23 L55 L=4320 mm 11,54 - -€            7308 9098

522030304820 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=4820 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=4820 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung ZK23 L55 L=4820 mm 12,77 - -€            7308 9098

522030307820 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=7820 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=7820 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung ZK23 L55 L=7820 mm 19,64 - -€            7308 9098

522030308820 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=8820 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=8820 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung ZK23 L55 L=8820 mm 22,10 - -€            7308 9098

522030309820 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok ZK23 L55 L=9820 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam ZK23 L55 L=9820 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung ZK23 L55 L=9820 mm 24,56 - -€            7308 9098

522031504050 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4050 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4050 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung - 1x Rad - L=4050 mm 10,41 - -€            7308 9098

522031504550 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4550 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4550 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung - 1x Rad - L=4550 mm 11,64 - -€            7308 9098

522031505050 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=5050 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=5050 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung - 1x Rad - L=5050 mm 12,87 - -€            7308 9098

522151503549 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3549 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3549 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3549 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503554 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3554 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3554 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3554 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503563 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3563 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3563 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3563 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503569 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3569 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3569 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3569 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503609 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3609 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3609 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3609 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503614 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3614 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3614 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3614 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503829 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3829 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3829 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3829 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503834 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3834 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3834 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3834 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503835 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3835 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3835 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3835 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503839 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3839 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3839 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3839 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503885 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3885 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3885 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3885 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151503890 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3890 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3890 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3890 mm 10,51 - -€            7308 9098

522151504048 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4048 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4048 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4048 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504053 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4053 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4053 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4053 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504062 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4062 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4062 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4062 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504067 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4067 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4067 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4067 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504107 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4107 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4107 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4107 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504112 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4112 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4112 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4112 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504329 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4329 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4329 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4329 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504333 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4333 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4333 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4333 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504334 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4334 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4334 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4334 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504338 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4338 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4338 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4338 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504384 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4384 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4384 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4384 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504389 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4389 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4389 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4389 mm 11,74 - -€            7308 9098

522151504547 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4547 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4547 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4547 mm 12,97 - -€            7308 9098

522151504552 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4552 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4552 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4552 mm 12,97 - -€            7308 9098

522151504561 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4561 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4561 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4561 mm 13,00 - -€            7308 9098

522151504566 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4566 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4566 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4566 mm 12,97 - -€            7308 9098

522151504607 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4607 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4607 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4607 mm 12,97 - -€            7308 9098

522151504612 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4612 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4612 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4612 mm 12,97 - -€            7308 9098

522151504828 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4828 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4828 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4828 mm 12,97 - -€            7308 9098

522151504832 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4832 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4832 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4832 mm 12,97 - -€            7308 9098

522151504833 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4833 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4833 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4833 mm 12,97 - -€            7308 9098

522151504837 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4837 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4837 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4837 mm 12,97 - -€            7308 9098

522151504883 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4883 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4883 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4883 mm 12,97 - -€            7308 9098

522151504888 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4888 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4888 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4888 mm 12,97 - -€            7308 9098

522159003850 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3850 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3850 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3850 mm 10,10 - -€            7308 9098

522159003865 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=3865 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=3865 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=3865 mm 10,10 - -€            7308 9098

522159004350 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4350 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4350 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4350 mm 11,33 - -€            7308 9098

522159004365 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4365 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4365 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4365 mm 11,33 - -€            7308 9098

522159004850 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4850 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4850 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4850 mm 12,56 -€            7308 9098

522159004865 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel 5/8\z16\S\B5/4 L=4865 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel 5/8\z16\S\B5/4 L=4865 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad 5/8\z16\S\B5/4 L=4865 mm 12,56 - -€            7308 9098

522323203860 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=3860 mm Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam SKS66.5053 L=3860 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung SKS66.5053 L=3860 mm 10,40 - -€            7308 9098

522323204360 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=4360 mm Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam SKS66.5053 L=4360 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung SKS66.5053 L=4360 mm 11,64 - -€            7308 9098

522323204860 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=4860 mm Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam SKS66.5053 L=4860 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung SKS66.5053 L=4860 mm 12,87 - -€            7308 9098

522323207860 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=7860 mm Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam SKS66.5053 L=7860 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung SKS66.5053 L=7860 mm 20,09 - -€            7308 9098

522323208860 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=8860 mm Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam SKS66.5053 L=8860 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung SKS66.5053 L=8860 mm 22,55 - -€            7308 9098

522323209860 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x nok SKS66.5053 L=9860 mm Verz. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x cam SKS66.5053 L=9860 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Schweißkupplung SKS66.5053 L=9860 mm 25,01 - -€            7308 9098

522324004050 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4050 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4050 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung - 1x Rad - L=4050 mm 10,47 - -€            7308 9098

522324004550 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=4550 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=4550 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung - 1x Rad - L=4550 mm 11,70 - -€            7308 9098

522324005050 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x nok - 1x wiel - L=5050 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x cam - 1x wheel - L=5050 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Schweißkupplung - 1x Rad - L=5050 mm 12,93 - -€            7308 9098

522404003685 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=3685 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=3685 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=3685 mm 10,53 - -€            7308 9098

522404004000 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=xxxx mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=xxxx mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=xxxx mm 10,43 - -€            7308 9098

522404004185 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=4185 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=4185 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=4185 mm 11,76 - -€            7308 9098

522404004500 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=xxxx mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=xxxx mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=xxxx mm 11,66 - -€            7308 9098

522404004685 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=4685 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=4685 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=4685 mm 12,99 - -€            7308 9098

522404005000 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 2x wiel KKS11.8143 L=xxxx mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 2x wheel KKS11.8143 L=xxxx mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 2x Rad KKS11.8143 L=xxxx mm 12,89 - -€            7308 9098

522409003870 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel KKS11.8143 L=3870 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel KKS11.8143 L=3870 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad KKS11.8143 L=3870 mm 10,11 - -€            7308 9098

522409004370 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel KKS11.8143 L=4370 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel KKS11.8143 L=4370 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad KKS11.8143 L=4370 mm 11,34 - -€            7308 9098

522409004870 Verz. as 5/4"x2,5 mm + 1x wiel KKS11.8143 L=4870 mm Galv. shaft 5/4"x2,5 mm + 1x wheel KKS11.8143 L=4870 mm Verz. Welle 5/4"x2,5 mm + 1x Rad KKS11.8143 L=4870 mm 12,57 - -€            7308 9098

530419 Kst. kraagring 19 mm - kaderloos LR/Ø10 Plastic collar ring 19 mm - frameless LR/Ø10 Kst. Kragenring 19 mm - rahmenlos LR/Ø10 0,0005 1 -€            3926 9097

530527 Kst. rol compact 358/27 M6 asgat (TNO goedgekeurd) Plastic roll compact 358/27 M6 hole (TNO approved) Kst. Rolle Kompakt 358/27 M6 Loch (TNO genehmigt) 0,0052 3700 -€            3926 9097

530534 Kst. rol 358/34 M6 asgat (TNO goedgekeurd) Plastic roll 358/34 M6 hole (TNO approved) Kst. Rolle 358/34 M6 Loch (TNO genehmigt) 0,0070 1000 -€            3926 9097

530539 Kst. rol 358/39 M6 asgat (TNO goedgekeurd) Plastic roll 358/39 M6 hole (TNO approved) Kst. Rolle 358/39 M6 Loch (TNO genehmigt) 0,0080 1000 -€            3926 9097

530542 Kst. rol 358/42 M6 asgat (TNO goedgekeurd) Plastic roll 358/42 M6 hole (TNO approved) Kst. Rolle 358/42 M6 Loch (TNO genehmigt) 0,0080 1000 -€            3926 9097

530550 Kst. rol 358/50 M8 asgat (TNO goedgekeurd) Plastic roll 358/50 M8 hole  (TNO approved) Kst. Rolle 358/50 M8 Loch (TNO genehmigt) 0,0240 650 -€            3926 9097

531030 Alu. borgpen 6x42 mm Alu. locking pin 6x42 mm Alu. Stift 6x42 mm 0,0030 2500 -€            7610 9090

531130 RVS click-borgpen 6x30 mm SS. click-locking pin 6x30 mm V2a Click-Stift 6x30 mm 0,0030 1000 -€            7318 2400

531140 RVS click-borgpen 6x40 mm SS. click-locking pin 6x40 mm V2a Click-Stift 6x40 mm 0,0030 1000 -€            7318 2400

531510 Verz. flensmoer M6 Galv. flanged nut M6 Verz. Flanschmutter M6 0,0050 250 -€            7318 1692

531627 Verz. flensbout M6x27/32 Galv. flanged bolt M6x27/32 Verz. Flanschschraube M6x27/32 0,0080 250 -€            7318 1568

531710 RVS borgbout compact 6,3x13 mm SS. lock-bolt compact 6.3x13 mm V2a Sicherungsbolzen Kompakt 6,3x10 mm 0,0050 500 -€            7318 1575

532207 Kst. montagevoet 50 mm Plastic mounting foot 50 mm Kst. Montagefuß 50 mm 0,0060 500 -€            3926 9097

532208 Kst. montagevoet 60 mm Plastic mounting foot 50 mm Kst. Montagefuß 50 mm 0,0070 500 -€            3926 9097

533516 RVS hamerkopbout M6x16 mm SS. hammerhead bolt M6x16 mm V2a Hammerkopfbolzen M6x16 mm 0,0040 500 -€            7318 1575

533520 RVS hamerkopbout M6x20 mm SS. hammerhead bolt M6x20 mm V2a Hammerkopfbolzen M6x20 mm 0,0050 250 -€            7318 1575

534055 RVS speciaal-bout M8x55 mm SS. special bolt M8x55 mm V2a Spezialschraube M8x55 mm 0,0260 100 -€            7318 1575

534060 RVS speciaal-bout M8x60 mm SS. special bolt M8x60 mm V2a Spezialschraube M8x60 mm 0,0300 100 -€            7318 1575

535516 RVS ring 6,4x10x0,8 mm Stainless steel ring 6.4x10x0.8mm V2a Ring 6,4x10x0,8 mm 0,0010 1 -€            7318 2200

535538 Verz. carrosseriering M8 28x3 mm Galv. washer M8 28x3 mm Verz. Unterlegscheibe M8 28x3 mm 0,0120 200 -€            7318 2200

535540 Verz. carrosseriering M10 34x3 mm Galv. washer M10 34x3 mm Verz. Unterlegscheibe M10 34x3 mm 0,0120 200 -€            7318 2200

553000 Verz. moer M6 Galv. nut M6 Verz. Mutter M6 0,0020 1000 -€            7318 1639

553010 Verz. tapbout M6x10 mm Galv. tap bolt M6x10 mm Verz. Stehbolzen M6x10 mm 0,0040 500 -€            7318 1595

553020 Verz. tapbout M6x20 mm Galv. tap bolt M6x20 mm Verz. Stehbolzen M6x20 mm 0,0060 250 -€            7318 1595

554000 Verz. moer M8 Galv. nut M8 Verz. Mutter M8 0,0050 500 -€            7318 1639

554005 Verz. borgmoer M8 Galv. lock nut M8 Verz. Sicherungsmutter M8 0,0050 500 -€            7318 1660

554030 Verz. tapbout M8x30 mm Galv. tap bolt M8x30 mm Verz. Stehbolzen M8x30 mm 0,0150 200 -€            7318 1595

554035 Verz. bout M8x35 mm Galv. bolt M8x35 mm Verz. Bolzen M8x35 mm 0,0170 100 -€            7318 1595

554040 Verz. bout M8x40 mm Galv. bolt M8x40 mm Verz. Bolzen M8x40 mm 0,0190 100 -€            7318 1595

554045 Verz. bout M8x45 mm Galv. bolt M8x45 mm Verz. Bolzen M8x45 mm 0,0210 100 -€            7318 1595

554050 Verz. bout M8x50 mm Galv. bolt M8x50 mm Verz. Bolzen M8x50 mm 0,0230 100 -€            7318 1595

554060 Verz. bout M8x60 mm Galv. bolt M8x60 mm Verz. Bolzen M8x60 mm 0,0260 100 -€            7318 1595



554065 Verz. bout M8x65 mm Galv. bolt M8x65 mm Verz. Bolzen M8x65 mm 0,0280 100 -€            7318 1595

554070 Verz. bout M8x70 mm Galv. bolt M8x70 mm Verz. Bolzen M8x70 mm 0,0300 100 -€            7318 1595

555000 Verz. moer M10 Galv. nut M10 Verz. Mutter M10 0,0110 300 -€            7318 1639

555005 Verz. borgmoer M10 Galv. lock nut M10 Verz. Sicherungsmutter M10 0,0110 300 -€            7318 1660

555025 Verz. tapbout M10x25 mm Galv. tap bolt M10x25 mm Verz. Stehbolzen M10x25 mm 0,0250 100 -€            7318 1595

555030 Verz. tapbout M10x30 mm Galv. tap bolt M10x30 mm Verz. Stehbolzen M10x30 mm 0,0260 100 -€            7318 1595

555045 Verz. bout M10x45 mm Galv. bolt M10x45 mm Verz. Bolzen M10x45 mm 0,0370 100 -€            7318 1595

555050 Verz. bout M10x50 mm Galv. bolt M10x50 mm Verz. Bolzen M10x50 mm 0,0400 100 -€            7318 1595

555060 Verz. bout M10x60 mm Galv. bolt M10x60 mm Verz. Bolzen M10x60 mm 0,0450 100 -€            7318 1595

555070 Verz. bout M10x70 mm Galv. bolt M10x70 mm Verz. Bolzen M10x70 mm 0,0520 100 -€            7318 1595

555080 Verz. bout M10x80 mm Galv. bolt M10x80 mm Verz. Bolzen M10x80 mm 0,0620 100 -€            7318 1595

563000 RVS moer M6 (gecoat) SS. nut M6 (coated) V2a Mutter M6 (beschichtet) 0,0020 1000 -€            7318 1631

563005 RVS borgmoer M6 (gecoat) SS. lock nut M6 (coated) V2a Sicherungsmutter M6 (beschichtet) 0,0023 1000 -€            7318 1660

563020 RVS tapbout M6x20 mm SS. tap bolt M6x20 mm V2a Stehbolzen M6x20 mm 0,0060 250 -€            7318 1575

563025 RVS tapbout M6x25 mm SS. tap bolt M6x25 mm V2a Stehbolzen M6x25 mm 0,0070 250 -€            7318 1575

563030 RVS tapbout M6x30 mm SS. tap bolt M6x30 mm V2a Stehbolzen M6x30 mm 0,0080 250 -€            7318 1575

563035 RVS bout M6x35 mm SS. bolt M6x35 mm V2a Bolzen M6x35 mm 0,0090 250 -€            7318 1575

563040 RVS bout M6x40 mm SS. bolt M6x40 mm V2a Bolzen M6x40 mm 0,0100 250 -€            7318 1575

563045 RVS bout M6x45 mm SS. bolt M6x45 mm V2a Bolzen M6x45 mm 0,0110 250 -€            7318 1575

563050 RVS bout M6x50 mm SS. bolt M6x50 mm V2a Bolzen M6x50 mm 0,0130 200 -€            7318 1575

563055 RVS bout M6x55 mm SS. bolt M6x55 mm V2a Bolzen M6x55 mm 0,0130 200 -€            7318 1575

563060 RVS bout M6x60 mm SS. bolt M6x60 mm V2a Bolzen M6x60 mm 0,0150 200 -€            7318 1575

563065 RVS bout M6x65 mm SS. bolt M6x65 mm V2a Bolzen M6x65 mm 0,0170 200 -€            7318 1575

563070 RVS bout M6x70 mm SS. bolt M6x70 mm V2a Bolzen M6x70 mm 0,0170 200 -€            7318 1575

563080 RVS bout M6x80 mm SS. bolt M6x80 mm V2a Bolzen M6x80 mm 0,0190 200 -€            7318 1575

563090 RVS bout M6x90 mm SS. bolt M6x90 mm V2a Bolzen M6x90 mm 0,0210 200 -€            7318 1575

564000 RVS moer M8 (gecoat) SS. nut M8 (coated) V2a Mutter M8 (beschichtet) 0,0050 500 -€            7318 1631

564005 RVS borgmoer M8 gecoat SS. lock nut M8 (coated) V2a Sicherungsmutter M8 (beschichtet) 0,0050 500 -€            7318 1660

564055 RVS bout M8x55 mm SS. bolt M8x55 mm V2a Bolzen M8x55 mm 0,0300 100 -€            7318 1575

564065 RVS bout M8x65 mm SS. bolt M8x65 mm V2a Bolzen M8x65 mm 0,0300 100 -€            7318 1575

564080 RVS bout M8x80 mm SS. bolt M8x80 mm V2a Bolzen M8x80 mm 0,0350 100 -€            7318 1575
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